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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Sanacija zidov in brežin Trebija-Sovodenj na cesti R1-210/1112 (Trebija - Sovodenj) od km 1,060 do km 2,500





Vprašanje: JN001624/2020-B01 - A-22/20; Sanacija zidov in brežin Trebija-Sovodenj na cesti R1-210/1112 (Trebija - Sovodenj) od km 1,060 do km 2,500, datum objave: 11.03.2020

Datum prejema: 03.04.2020   15:31

Spoštovani, 

naročnika prosimo, da glede na to, da je za vse zahtevane reference določil tehnične kriterije (dolžina, višina, premer,..) , to določi tudi pri referenci A. 
Samo tehnična zahteva namreč resnično kaže usposobljenost podjetja za izvedbo razpisanih del. 

Ekonomska in finančna sposobnost ponudnika se lahko preverja z ekonomsko finančnimi pogoji (npr. letni promet,...)
Postavljena zahteva je prav tako previsoka, saj v zadnjih letih večjih projektov, katerih predmet bi bila izgradnja ceste in podpornih konstrukcij, (skoraj) ni bilo. 
Tisti, ki pa so bili izvedeni pa je izvedlo gradbeno podjetje, ki je, glede na postavljene razpisne pogoje favorizirano tudi v tem javnem naročilu. 

Z zelo visoko postavljeno referenco nesorazmerno omejujete konkurenco, saj omogočate, da se na predmetno javno naročilo prijavljajo samo velika gradbena podjetja, ki tako samo povečujejo svoj (skoraj) monopolni položaj. 
Z odpiranjem konkurence, bi dobili večje število ponudb usposobljenih ponudnikov, zaradi večje konkurence pa bi pridobili tudi ugodnejše ponudbe, kar je v skladu z načelom gospodarnosti in racionalne porabe javnih sredstev.


Odgovor:

Naročnik ne bo spreminjal razpisnih pogojev.
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