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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Gradnja navezovalne ceste Ljubečna-AC priključek Celje vzhod





Vprašanje: JN001782/2020-B01 - A-015/20; Gradnja navezovalne ceste Ljubečna-AC priključek Celje vzhod, datum objave: 17.03.2020

Datum prejema: 24.03.2020   10:44

Spoštovani,

ali za pogoj iz točke 3.2.3.3 navodil za pripravo ponudbe, ki se glasi : v zadnjih desetih letih pred rokom za oddajo ponudb je kot vodja del vsaj enkrat vodil novogradnjo ali rekonstrukcijo državne ali lokalne ceste širine vsaj 5,5 metrov in v dolžini vsaj 1.000 metrov velja tudi: sanacija državne ceste širine vsaj 5,5 metrov in v dolžini vsaj 1.000 metrov ? Na cesti v dolžini 2600 m in širine več kot 5,5 m je bila izvedena kompletna menjava ustroja(dolžina 1200 m) in del na katerem je bila izvedena hladna reciklaža s penjenim bitumnom(dolžina 1400 m). Izvedena dela vsebujejo: zakoličbo, rezkanje obst.asfalta, izkop obst.ceste, izvedba posteljice, voziščne konstrukcije, humuziranje, izvedba odvodnjavanja, talno in horizontalno signalizacijo ter jekleno varnostno ograjo.
Glede nato,da so bila dela izvedena kot investicijska vzdrževalna dela, je bil izdan zapisnik za pregled in prevzem investicijskih vzdrževalnih del na državnih cestah. V zapisniku je zaključnih sklepih navedeno, da je cesta na kateri so bila izvedena dela primerna in varna za predajo v uporabo, ali takšna referenca velja ?

Lepo pozdravljeni !

Odgovor:
Ne, takšna referenca ne velja. Kot referenca je zahtevana novogradnja ali rekonstrukcija, za katero se na koncu pridobi uporabno dovoljenje ali dovoljenje ministra/župana za uporabo ceste v skladu z Gradbenim zakonom oz. Zakonom o cestah.
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