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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Inženirske storitve pri investicijah na državnih cestah,  na G + R cestah Direkcije RS za infrastrukturo / 2020-1



JN005608/2020-B01 - A-094/20; datum objave: 10.09.2020 
Datum prejema: 28.09.2020   11:13
Vprašanje:

V točki 3.3 Merila za izbiro najugodnejše ponudbe pod točko B zahtevate izpolnjevanje naslednjih pogojev:
B. Izvedeni nadzori nad gradnjo s strani v ponudbi imenovanega vodje nadzora 30 T2

Naročnik bo pri točkovanju tega merila uporabil naslednji način:

- če je imenovani vodja nadzora v zadnjih petih (5) letih pred objavo tega naročila kot odgovorni nadzornik v skladu z nekdanjim 86. členom Zakona o graditvi objektov oziroma vodja nadzora v skladu s 13.členom Gradbenega zakona izvajal nadzor nad gradnjo na avtocestah in/ali hitrih cestah in/ali glavnih cestah in/ali regionalnih cestah in/ali kolesarskih povezav in/ali občinskih cest in je za vsako gradnjo bilo izdano uporabno dovoljenje na podlagi zakona, ki ureja področje gradnje in/ali dovoljenje za neomejeno uporabo cest na podlagi zakona, ki ureja ceste.


Prosimo vas za spremembo točke 3.3 Merila za izbiro najugodnejše ponudbe pod točko B z naslednjimi pogoji:
B. Izvedeni nadzori nad gradnjo s strani v ponudbi imenovanega vodje nadzora ali pooblaščeni inženir posameznih del gradbena dela 30 T2

Naročnik bo pri točkovanju tega merila uporabil naslednji način:

- če je imenovani vodja nadzora ali pooblaščeni inženir posameznih del gradbena dela v zadnjih petih (5) letih pred objavo tega naročila kot odgovorni nadzornik v skladu z nekdanjim 86. členom Zakona o graditvi objektov oziroma vodja nadzora ali pooblaščeni inženir posameznih del gradbene dela v skladu s 13.členom Gradbenega zakona izvajal nadzor nad gradnjo na avtocestah in/ali hitrih cestah in/ali glavnih cestah in/ali regionalnih cestah in/ali kolesarskih povezav in/ali občinskih cest in je za vsako gradnjo bilo izdano uporabno dovoljenje na podlagi zakona, ki ureja področje gradnje in/ali dovoljenje za neomejeno uporabo cest na podlagi zakona, ki ureja ceste.


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]V okviru merila B v tč. 3.3. Navodil za pripravo ponudbe, naročnik ponudnikom priznava dodatne točke za usposobljenost v ponudbi imenovanega kadra, ki bo opravljal naloge vodje nadzora. Za naročnika so pri ekonomskem vrednotenju ponudb pomembne izkušnje ključnega kadra za vodenja nadzora in ne izkušnje, ki jih ima pri opravljanju nadzora za posamezna dela.

Naročnik meril za izbiro najugodnejše ponudbe ne bo spreminjal.
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