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Pozdravljeni.

1. Vezano na vaše odgovore imamo naslednje pripombe:

V tej postavki je zajeto prestavljanje obstoječih ograjnih zidov pri cesti kamniti zidovi so obojestransko obdelani (kot obstoječi), uporabi se kamenje iz obstoječih zidov, po potrebi se dodaja kamen lokalnega izvora. Jedro zidu se polni z betonom in minimalno armaturo. Kape so enake kot na obstoječih zidovih.

Verjetno vam je znano dejstvo, da je vsak zid ob cesti drugačnega izgleda in izvedbe, enako velja za kape(nekje so betonske, nekje kamnite, nekje so razbite kape,...). Kako naj mi kot izvajalec vemo kakšna je obstoječa kapa na vsakem zidu, če sami tako površno opredelite popis del, kjer navajate:

Dobava in izdelava kamnitih zidov z lokalnim kamenjem debeline do 30 in višine do 100 cm z izdelavo kape, vse komplet - zlaganje po principu vrstenja, fuge so ozke, vrste tečejo vodoravno, ne glede na teren, vse komplet

V odgovoru pa pišete vse ravno nasprotno: da gre za prestavljanje ograjnih zidov, obojestransko obdelani, kamen od obstoječih zidov- medtem ko v popisu del z dobavo kamna. To so ključne postavke za ovrednotenje del, ki so si po vašem odgovoru povsem različni. Prosimo, da se dela jasno opredeli.

2. Nekje je po karakterističnih profilih imate risane tudi enostransko obložene kamnite zidove. Naročnika prosimo, da se vse zidove ustrezno opiše in ovrednoti, po enoti m2.
3. Prosimo, če lahko objavite še potek trase: SITUACIJO elektrike, vodovoda in JR-novi vodi


Odgovor:
Pojasnilo: V tej fazi se izvaja samo del večjega projekta - tipični objavljeni prerezi se nanašajo na celotno traso.  
Pod 1:
To so nizki mejni ograjni zidovi, ki se jih prestavlja in obnavlja v dogovoru z lastniki in naročnikom. Obstoječe zidove se poruši in zgradi nove na novi lokaciji (»prestavi« na novo lokacijo). Postavke za izgradnjo novih (prestavljenih) zidov so v predračunu, zavihek pločnik.
Ponudnik v enotni ceni predvidi izdelavo novih betonskih kap.
Pod 2:
Detajli so za komplet projekt. V tej fazi se izvede samo podporni zid 9 in je posebej opisan. Postavke so v predračunu, zavihek cesta1.
Pod 3:
Potek komunalnih vodov je objavljen v Prilogi 11 in 12.
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