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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Izdelava projektne dokumentacije IZP in IZN ureditve GKP G9  Škofljica – Petrina





JN005098/2020-B01 - A-75/20; datum objave: 13.08.2020
Datum prejema: 25.08.2020   09:16
Vprašanje:

Rok za izdelavo IZN projektne dokumentacije je 210 dni od uvedbe v delo. Glede na to, da je potrebno tudi IZN izdelati na geodetskem posnetku, nas zanima, na kakšnem nivoju naj bodo ti geodetski podatki. Geodet posname le območja kjer je predvidena umestitev prometne signalizacije ali je potrebno posneti celotno traso prometnico po kateri bo potekala kolesarska povezava? V primeru, da mora geodet posneti vse prometnice, rok za izdelavo IZN dokumentacije ni realen, saj to predstavlja več kot 100 km trase.

Ali je potrebno izdelati IZP projektno dokumentacijo na geodetskem posnetku? Če je potrebno za vse variante odsekov izdelati geodetski posnetek govorimo o nekaj 100 km tras, ki jih mora posneti geodet.

V navodilih za pripravo ponudbe je navedeno, da se IZN izdela za odseke kjer se za GKP predvidi vodenje po obstoječih cestnih površinah in je predvidena obdelava kolesarskih površin skladno s 1. odstavkom 18. člena Zakona o cestah (ZCes-1). V projektnih nalogah posameznih sklopov je za cestno razsvetljavo navedeno, da kjer obdelana trasa poteka po obstoječih prometnicah, ni predvidena izvedba dodatne osvetlitve. Zanima nas, kako je v naslednjem primeru: predvidena je kolesarska površina na obstoječih prometnih pasovih, glede na navodila razpisne dokumentacije je v tem primeru potrebno izdelati IZN. Del kolesarske povezave takšne GKP poteka čez naselje in bi bilo potrebno skladno s 49. členom Pravilnika o kolesarskih površinah (Ur. list RS, ŠT. 36/18) predvideti cestno razsvetljavo (če je na območju še ni) kar pa bi posledično povzročilo, da kolesarska površina ni več skladna s 1. odstavkom 18. člena Zakona o cestah (ZCes-1). V tem primeru bi bilo potrebno tudi za te dele pododsekov, skladno za navodili za pripravo ponudbe izdelati, IZP projektno dokumentacijo. Prosim za jasna navodila, glede navedenega primera.
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Odgovor:

1. Za potrebe izdelave IZN geodet izvede le območja, kjer je predvidena umestitev prometne signalizacije.
2. IZP dokumentacijo ni potrebno izdelati na geodetskem posnetku. 
3. Potrebno je upoštevati 49. člen Pravilnika o kolesarskih površinah glede razsvetljave v naseljih. Posledično je potrebno za ta območja, če še ni ustrezne obstoječe razsvetljave, izdelati IZP dokumentacijo.
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