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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Izdelava projektne dokumentacije IZP in IZN ureditve GKP G9  Škofljica – Petrina





JN005098/2020-B01 - A-75/20; datum objave: 13.08.2020
Datum prejema: 2.09.2020   11:02
Vprašanje:

Pozdravljeni,

v specifikaciji del je za točko 4. - IZDELAVA GEOLOŠKO GEOTEHNIČNEGA ELABORATA in 9. IZDELAVA ELABORATA DIMENZIONIRANJA VOZIŠČNE KONSTRUKCIJE navedeno, da mora biti zagotovljen POOBLAŠČENI INŽENIR GRADBENIŠTVA. Prav tako je v Navodilih za pripravo ponudbe pod točko 3.2.3.3 navedeno, da mora ta pooblščeni inženir gradbeništva izpolnjevati vse zahteve kot npr. pooblaščeni inženir, ki bo izdelal gradbeni načrt v fazi IZN in IZP predvidenih tras kolesarske povezave.

Predlagamo, da v specifikaciji del pooblaščenega inženirja gradbeništva dodate ali nadomestite s pooblaščenim inženirjem geotehnologije in rudarstva, kateri so prav tako usposobljeni za izdelavo geološko geomehanskih elaboratov in elaboratov dimenzioniranja voziščne konstrukcije.

Predlagamo, da v navodilih za pripravo ponudbe v točki 3.2.3.3 izvzamete zahteve pooblaščenega inženirja za točko 4. In 9. specifikacije del, saj so po našem mnenju nesorazmerne. Predlagamo, da za zahteve pooblaščenega inženirja, ki bo izdeloval točko 4. In 9. iz specifikacije del navedete reference, ki bodo dejansko dokazovale njihovo usposobljenost za izdelavo GG elaborate in dimenzioniranja voziščne konstrukcije. Mislimo, da je tudi nekdo, ki je izdelal geološko geomehanski elaborate za npr. rekonstrukcijo križišča ali npr. 1 km dolge ceste, uposobljen za izdelavo geološko geomehanskega elaborate v fazi IZP predvidenih kolesarskih povezav.

Hvala in lep pozdrav.

Odgovor:
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