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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Sanacija poškodb brežin na 5 lokacijah na cesti RT-912/7350 Davča-Novaki in RT912/3105 Novaki-Cerkno



JN007496/2020-B01 - A-121/20; datum objave: 01.12.2020
Datum prejema: 02.12.2020   08:43

Vprašanje:

Spoštovani,
prosimo vas za obrazložitev zahteve referenc iz točke 3.2.3.4 d) Novogradnja ali rekonstrukcija državne ceste ali lokalne ceste (nevezana nosilna plast, vezana nosilna, zaporna in obrabna asfaltna plast).

Glede na to, da zahtevate, da je ponudnik posel izvedel neposredno sam (oziroma eden izmed partnerjev) in glede na to, da ni običajno, da bi isti izvajalec delal nevezano in vezane plati (kar izvede asfalter), vas prosimo za potrditev, da ponudnik referenco izkaže takrat, kadar je s pogodbo izvedel rekonstrukcijo ceste, na kateri se je izvedla nevezana nosilna plast kot tudi vezane plasti asfalta, vendar je asfalt izvedel podizvajalec.


Odgovor:
V Navodilih ponudnikom (točka 3.2.3.4) je zahteva, 
»Referenčni posel iz točke a in d, ki ga je izvedel neposredno sam mora izkazati ponudnik oziroma sodelujoči gospodarski subjekt (pri skupni ponudbi katerikoli partner).«
To pomeni, da v kolikor gospodarski subjekt določenega posla ne izvaja sam, se poveže z drugim gospodarskim subjektom, ki manjkajoči posel izvaja, v partnerski odnos. 
Referenčni posel iz točk a) in d) 
»a) 	izvedbo sanacije plazu skupaj z rekonstrukcijo ali novogradnjo državne ali lokalne ceste, v skupni vrednosti vsaj 400.000,00 EUR brez DDV
d)	novogradnjo ali rekonstrukcijo državne ali lokalne ceste (nevezana nosilna plast, vezana nosilna, zaporna in obrabna asfaltna plast), širine asfaltnega vozišča vsaj 5m, dolžine vsaj 300m,«
[bookmark: _GoBack]torej lahko izpolnjujejo partnerji, ne pa ponudnik s podizvajalci.
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