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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	PZI za protihrupne ograje predvidene v Študiji obremenitve s hrupom s predlogom protihrupnih ukrepov v skladu z OP HRUP – sklop »A« DRSI.





Vprašanje:
JN000979/2021-W01 - D-024/21; PZI: PZI za protihrupne ograje predvidene v Študiji obremenitve s hrupom s predlogom protihrupnih ukrepov v skladu z OP HRUP sklop »A« DRSI., datum objave: 22.02.2021
Datum prejema: 11.03.2021   12:56


1. Glede na vsebino projektne naloge je nemogoče določiti obseg del za:
- Načrte ureditve komunalnih vodov
- Načrte ureditve odvodnjavanja
- Geodezije (za potrebe ureditve komunalnih vodov)
Naročnika pozivamo da natančneje opredeli predvidena dela. Predlagamo, da se v specifikaciji ponudbe predvidijo posebne postavke za načrte ureditve komunalnih vodov, v katerih se predvidijo ocenjene količine. Obračun se lahko na tej osnovi izdela glede na dejanske količine.
Glede na to, da je naročnik objavil ocenjeno vrednost del, predvidevamo, da naročnik razpolaga z oceno potrebnih ukrepov.

Odgovor:
V zvezi z načrtom zaščite in prestavitve komunalnih vodov je podrobno pojasnilo podano že v »Pojasnilu razpisne dokumentacije-02«.
V zvezi z odvodnjavanjem je skladno s projektno nalogo določeno, da je nove rešitve potrebno načrtovati v kolikor bodo projektne rešitve (tega projekta) posegale v obstoječe objekte za odvodnjo. Projektiranje je torej odvisno od projektnih rešitev, ki jih bo izdelal izbrani ponudnik, ki mora sam predvideti potreben obseg del. 
[bookmark: _GoBack]Iz projektne naloge in priložene specifikacije ponudbene cene izhaja, da se vsa dela, ki jih je potrebno izvesti skladno s projektno nalogo in niso posebej specificirana vključi v enotne cene obstoječe specifikacije ponudbe. Ocenjena vrednost projekta je oblikovana na podlagi pogodbenih vrednosti zadnjih izdelanih PZI za PHO ob omrežju cest v upravljanju DRSI.
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