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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Izgradnja novega prepusta na cesti R2-423/1282 Podsreda – Pilštanj v naselju Šonovo km 3,020





Vprašanje:
JN000378/2021-W01 - D-013/21; Izgradnja novega prepusta na cesti R2-423/1282 Podsreda Pilštanj v naselju Šonovo km 3,020, datum objave: 25.01.2021
Datum prejema: 05.02.2021   15:24


Spoštovani,

Zanima me ali je naročnik opravil recenzijo tega projekta. Prikazane zadeve v priloženi projektni dokumentaciji niso sprojektirane v skladu s TSC specifikacijami za objekte na cestah in s pravilnikom o projektiranju cest. Glede na to, da je predmetni objekt na R2 cesti, bi pričakovali višji nivo obdelave.
Prečni prerez na objektu (G.7) ni v skladu s TSC in prometnim pravilnikom. Objekt je izven naselja Kozje, hitrost je večja kot 50km/h, višina robnika v tem primeru ni 18cm, ampak 7cm. Neobičajno (nedopustno) je, da se asfalt vozišča konča na nivoju dol vodnega hodnika, torej lahko avtomobil zapelje kar na hodnik. N2W2 ni ograja predvidena za objekte, minimalni nivo zadrževanja za objekte je H1.
Objekt nima kril, na gor vodni vtočni strani so obvezna. Visoke vode lahko vdrejo za opornik in odnesejo/spodkopajo cestno telo. Prehodne plošče po TSC so dolžine 3,70m, ne cca. 1,50m kot je narisano v prerezu. V tlorisu sploh niso prikazane. Zbitosti gramoznega zasutja objekta niso predpisane ali so prenizke.
Nenavadno je, da objekt kljub temu da je predviden kot novogradnja, ne prevaja 100 letnih vod. Predvideno je le prevajanje Q20. Glede na vrisano Q100, visoka voda na skrajnem robu priteče na cesto.
Je pa projekt lepo krajinsko arhitekturno obdelan.
Predlagam da ponudniki v svoji ponudbi dodajo še ceno izdelave novega projekta za izvedbo PZI. Po prikazanem projektu je objekt nedopustno graditi, na koncu koncev ga niti ni možno po takšnem projektu zgraditi.

Lep pozdrav

Odgovor:

Projekt je v celoti recenziran in ima potrdilo o opravljeni recenziji projektne dokumentacije, zato se izvede kot ga predvideva projekt.
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