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GRADNJA NOVEGA CESTNEGA PODVOZA V KM 626+640
TEHNIČNI OPIS
1.0
SPLOŠNO

Elektrificirana proga št. 20 Ljubljana-Jesenice-d.m., je kategorizirana kot glavna proga. V skladu z UIC 700 je proga deklarirana za osni pritisk 22,5 t/os in 7,2 t/m (kategorija D3).

Stanje javne železniške infrastrukture, signalno varnostnih in telekomunikacijskih naprav ter vozne mreže na odseku proge Kranj – Jesenice se zaradi dosedanjih nezadostno vloženih sredstev predvsem za vzdrževanje in posodobitev ter za razvoj iz leta v leto slabša. 

Slabo stanje je razvidno iz številnih poškodb in napak, ki nastajajo na infrastrukturi, vozni mreži in signalno - varnostnih napravah ter na posledično uvedenih korektivnih ukrepih – tudi počasnih vožnjah, kot elementu zagotavljanja varnosti prometa.

Leta 2019 je bil izdelana projektna dokumentacija za nadgradnjo železniške proge št. 20 Ljubljana-Jesenice. V sklopu nadgradnje je bila med drugim predvidena tudi izgradnja novega cestnega podvoza v km 626+640, ki bo nadomestil stari kamniti obokan objekt in s tem izboljšal ter omogočil lažji dostop do tovarne Acroni, ki je na desni strani proge. 

Ukrepe je bilo prvotno mišljeno v največji meri realizirati že v drugi polovici leta 2020, ko bo omogočena stalna zapora proge na odseku Ljubljana–Jesenice–d.m., zaradi stalne zapore karavanškega predora, kjer je predvidena modernizacija železniške infrastrukture, signalno varnostnih in telekomunikacijskih naprav ter elektro energetskih naprav. Zaradi preložitve izvedbe nadgradnje železniške proge se je naročnik (Ministrstvo za infrastrukturo in DRSI) odločil, da se predhodno izgradi nov cestni podvoz, ki je bil prvotno predviden v sklopu nadgradnje. 
Pričujoči načrt sprememb osnovnega projekta obravnava demontažo in ponovno montažo tirnih naprav in potrebne ukrepe vozni mreži na območju izvedbe novega cestnega podvoza v času dvomesečne popolne zapore tira. Sam načrt podvoza je sestavni del zgoraj omenjenega projekta nadgradnje odseka Žirovnica-S.Javornik in se ga lahko v celoti izvaja po originalnem načrtu upoštevajoč spremembo po novem predlogu hidroizolacije ter hitrejšo izvedbo oziroma v skladu s tehničnim opisom, ki je dodan na koncu tega poročila. 
1.1. Tehnični opis obstoječega stanja

Obravnavano območje se nahaja na koncu železniškega odseka Žirovnica-Slovenski Javornik oziroma začetku postaje S.Javornik in sicer poteka preko objekta cestnega podvoza v dolžini 48 m. Predmet izvedbe projekta sta glavni prevozni tir in slepi tir, ki je delno zasut in zaraščen. V opisih so upoštevane nove stacionaže, ki se nanašajo na projekt št. 3684 - Nadgradnja odseka proge Kranj-Jesenice  na progi št. 20 Ljubljana-Jesenice-d.m. Hektometrske oznake vsebujejo trenutno obstoječo stacionažo. Do razlike v stacionaži pride zaradi pogrešnega profila 500 m na postaji Kranj.

1.1.1. Material zgornjega ustroja

Tirnice so sistema 49E1 na lesenih pragih s K pritrditvijo. Na odseku proge se lokalno pojavlja močna stranska in višinska obrabljenost tirnic, kar se posledično odraža v povečani tirni širini.
Železniški pragi so leseni. Stanje pragov je slabo, ponekod pragi praktično že trohnijo in je nujna njihova zamenjava.
1.1.2. Geometrija odseka

Območje posega se nahaja delno v premi delno v čistem krožnem loku z R=1450 brez nadvišanja.
1.1.3. Niveleta proge

Železniška proga na obravnavanem območju poteka v padcu. Vzdolžni naklon znaša 4,67‰. 
1.1.4. Spodnji ustroj

Spodnji ustroj obeh tirov na obravnavanem območju je v slabem stanju (še posebej na slepem tiru). Obdelan je v projektu št. 3684/ZJ in se bo izvajal v sklopu nadgradnje proge. 
	


2.
TEHNIČNI PARAMETRI

2.1   Opis smernega in višinskega poteka
Proga bo po izvedbi imela enake smerne in višinske elemente kot obstoječa. Naročnik se je odločil le za gradnjo novega objekta v skladu z že izdelanim projektom št. 3684/ZJ. Poseg narekuje torej le demontažo in ponovno montažo tirnic, pragov in tirnega pribora zaradi izvedbe novega cestnega podvoza. Smerno in višinsko se tir vrne v prvotno stanje pred posegom. Sam podvoz se nahaja v loku radija 1450 m. 
2.2  Zgornji ustroj
Pred pričetkom gradnje je potrebno v obeh obstoječih kretnicah na postaji Slovenski Javornik zagozditi obstoječe naprave proti vzdolžnemu premiku kretnic. Na območju pred posegom na glavnem tiru vgradimo MATHEE naprave v km od 626+566 do km 626+616 ter za kretnico št.1 na postaji Slovenski Javornik od km 626+698 do km 626+748. Vgradi se po 74 MATHEE naprav na 37 pragih sistema 49 E1. Po izvedbi projekta se naprave proti vzdolžnemu potovanju tirnic odstranijo.

2.2.1   Tirnice

Obstoječe tirnice sistema 49E1 se odreže v km 626+616,370 (pred objektom) in v km 626+664,370 (za objektom oziroma pred kretnico) v dolžini 48 m. Odstranjene tirnice se po izvedbi objekta ponovno vgradijo. Glavni prevozni tir bo varjen v NZT. 
2.2.2      Pragi
Predvidena je ponovna vgradnja odstranjenih lesenih pragov dolžine min 2,60 m in na osni razdalji 0,60 m. Po potrebi se dotrajane prage, ki niso primerni za ponovno vgradnjo zamenja z novimi ali obstoječimi z odseka, ki je predmet nadgradnje.
2.2.3      Pritrdilni material
Za pritrditev tirnice na prag se uporabi obstoječi odstranjeni tirni pribor ali material odstranjen v sklopu nadgradnje drugih odsekov v kolikor je v boljšem stanju.

2.2.4      
Tirna greda

Minimalna debelina nove tirne grede pod spodnjim robom praga merjeno pod tirnico je 30 cm oziroma na objektu 35 cm. Širina grede ob čelu praga je 40 cm na celotnem odseku in velja pod pogojem če je tirna greda dobro zvibrirana. Če ni se mora urediti skladno z določili Pravilnika o zgornjem ustroju železniških prog. Oblika grede je razvidna iz risbe karakterističnega profila. V tirno gredo se vgradi nov tolčenec debeline »D« po Pravilniku o zgornjem ustroju železniških prog oziroma predpisanem standardu. Naklon grede je 1:1.25.
2.2.5      Varjenje

Kot je rečeno na začetku poročila, se bodo dela izvajala v času popolne zapore kar pomeni da tir bo odstranjen in se bo koristil le za potrebe Izvajalca, ki bo naredil plan odstranitve obstoječega in vgradnje novega zgornjega ustroja. Po končanih delih na spodnjem in zgornjem ustroju se glavni prevozni tir zavari in sprosti. Varjenje tirnic v dolge tirnice se naj reši operativno z ozirom na način sproščanja-temperaturno ali tenzor. Dela pri varjenju in sproščanju tira se morajo izvajati v skladu z zahtevami navodila 330. Stranski tir bo ostal stikovan po izvedbi del.
2.3  Spodnji ustroj 

Spodnji ustroj tirov ni predmet tega načrta. Izvede se sanacija planuma nasipa brez izvedbe novih tamponskih plasti. Potrebno je upoštevati prečni sklon planuma nasipa po priloženih prečnih profilih ter postavke iz priloženega popisa del.
Za objekt/podvoz je priložen tehnični opis na koncu tega tehničnega opisa.
Vse komunalne vode bo pred izvedbo projekta odstranila občina Jesenice v sodelovanju s podjetjem SIJ Acroni d.o.o..

2.3.1 Planum

Planum proge se izvede z dvostranskim prečnim nagib z naklonom planuma 5%. Oblika in dimenzije planuma so prikazane v načrtih prečnih profilov.

Nosilnost planuma glede na vgrajeni rabljeni material ostane obstoječa. V sklopu bodoče nadgradnje odseka in postaje S.Javornik je potrebno paziti da bo nosilnost na planumu proge EV2min=100Mpa.

2.3.2  Odvodnjavanje

Prekladna plošča podvoza ima vzdolžni sklon 5.8 promila. Voda, ki pronica skozi tirno gredo do plošče se odvodnjava v zaledje opornih sten in pronica v prodno gruščnata temeljna tla. 

Za objektom je predvidena izvedba odvodnjavanja v medtirju in se bo izvedla naknadno po projektu št. 3684 – Nadgradnja odseka proge Kranj-Jesenice na progi št. 20 Ljubljana-Jesenice d.m. V ta namen se že pripravi dvostranski prečni nagib planuma.
2.4   Vozno omrežje

Predmetni cestni podvoz je lociran v razpetini voznega voda med dvojico drogov vozne mreže št.8 in 081 (postavljena eden nasproti drugega glede na tir) in drogom št. 9. Drogova št. 8 in 081 sta od objekta oddaljena cca 25 m, drog št. 9 pa cca 11 m. Drogova št. 8 in 9 nosita vozni vod glavnega prevoznega tira postaje preseka 320 mm2 in obhodni ter napajalni vod preseka 2x95 mm2. Poleg tega nosi drog št. 9 še vozni vod stranskega tira preseka 170 mm2 in vozni vod kretniške zveze enakega preseka. Na drogu št. 8 je izvedeno še polkompenzirano vpetje voznega voda kretniške zveze, drog št. 081 pa služi za polkompenzirano vpetje voznega voda stranskega tira. Drogova št. 8 in 081 sta opremljena z enojnim sidrom. Po drogovih sta nameščena še ozemljilna vrv preseka 70 mm2 in optični kabel železniškega informacijskega sistema.
Vozni vodi so nameščeni na višini cca 5,35 m nad GRT, napajalni in obhodni vod sta nameščena na višini cca 9 m nad GRT, ozemljilna vrv je nameščena na višini cca 5,1 m nad GRT in optični kabel je nameščen na višini cca 7,5 m nad GRT.

Drogovi vozne mreže so temeljeni z betonskimi točkovnimi temelji okvirnih tlorisnih dimenzij 130x150 cm in dolžine 2,5 m. Glede na podane razdalje obstoječih drogov vozne mreže od objekta predvidevamo, da stabilnost drogov vozne mreže ne bo ogrožena. Kritičen je drog št. 9, ki je oddaljen od obstoječega objekta cca 11 m. Opozarjamo, da je potrebno ob izdelavi gradbene jame paziti na stabilnost temelja tega droga in v primeru zemeljskih del v bližini temelja le tega ustrezno zaščititi.

Objekt naj bi se gradil s tako tehnologijo, ki bo omogočala, da vsi vodi voznega omrežja ostanejo na svojem mestu, izvede se le izklop napetosti v vodih, ki so normalno pod napetostjo (vozni vodi, napajalni in obhodni vod). Po končanih delih bo potrebno izvesti višinsko in smerno regulacijo voznih vodov nad ponovno nameščenimi tiri. Glede na starost nosilne in poligonacijske opreme voznih vodov predvidevamo, da bo potrebna zamenjava pritrdilnega materiala poligonacijske in nosilne opreme voznih vodov na konzoli.

Okvirni popis del za vozno omrežje je priložen.

2.5   SVTK naprave

Za spremenjen načrt 6/1 Prestavitve in zaščite SV in TK naprav je narejen popis del, ki je sestavni del tega združenega načrta. V skladu s tem popisom je potrebno pri Upravljavcu naročiti zakoličbo vseh kablov in upoštevati vse zahteve Upravljavca glede prestavitve in zaščite kablov. Ker bo potrebno pri gradnji podvoza upoštevati drugačna izhodišča glede prestavitve in zaščite obstoječih SV in TK vodov in naprav kot je bilo to v osnovnem načrtu (povsem drugačno obstoječe, začasno in končno stanje), mora Izvajalec v sklopu projektantskega nadzora naročiti spremembo oziroma dopolnitev osnovnega načrta 3684/ZJ_6/1 (53 37 530/1).

Ljubljana, oktober 2020                                                                                  Sestavil:
                                        mag. Edvin Hadžiahmetović, u.d.i.g.
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