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	A-8/21 S   
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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Podpora strokovnim aktivnostim Direkcije RS za infrastrukturo v delovnih telesih mednarodnih organizacij CEDR in PIARC.




JN007934/2020-B01 - A-8/21; datum objave: 22.12.2020
Datum prejema: 13.01.2021   10:10
Vprašanje:

Spoštovani.
Pri večini vaših razpisov javnih naročil je v navodilih navedeno, da se obrazce "POOBLASTILO ZA PRIDOBITEV PODATKOV IZ KAZENSKE EVIDENCE" lahko nadomesti s kar potrdili o nekaznovanosti iz KE, ki ne smejo biti starejši od 3 mesecev / 1 meseca. Ali to velja tudi pri tem razpisu?
Hvala za odgovor že vnaprej.


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]Kot pri večini razpisov javnih naročil naročnika, tudi v tem primeru ponudniki ravnajo v skladu s točko 4.6 Navodil za pripravo ponudbe, Pooblastilo za pridobitev podatkov iz kazenske evidence:

V ponudbi se predloži izpolnjeno in podpisano pooblastilo naročniku (skladno s predlogo »Pooblastilo za pridobitev podatkov iz kazenske evidence«) za pridobitev potrdila, da gospodarski subjekt ali oseba, ki je članica upravnega, vodstvenega ali nadzornega organa tega gospodarskega subjekta ali ki ima pooblastilo za njegovo zastopanje ali odločanje ali nadzor v njem ni bil pravnomočno obsojen zaradi kaznivih dejanj iz 1. odstavka 75. člena Zakona o javnem naročanju (ZJN-3).
V naročnikovi predlogi se po potrebi doda tabele s podatki o pravnih (vseh gospodarskih subjektih, ki nastopajo v ponudbi) in fizičnih osebah.
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