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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
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	PZI JUŽNE RAZBREMENILNE CESTE MESTA KOBARID





Vprašanje:
JN001145/2021-W01 - D-022/21; PZI JUŽNE RAZBREMENILNE CESTE MESTA KOBARID, datum objave: 01.03.2021
Datum prejema: 15.03.2021   16:13

Spoštovani, 

v razpisnih pogojih ste zapisali: 
3.1.3.2 Zagotovljen mora biti vodja projekta, ki izpolnjuje naslednje zahteve: 
 ima strokovno izobrazbo s področja gradbeništva 
 vpisan je v imenik pri Inženirski zbornici Slovenije (IZS) kot pooblaščeni inženir oziroma za ta vpis izpolnjuje predpisane pogoje 
 zaposlen je pri gospodarskemu subjektu (ponudnik, partner, podizvajalec), ki nastopa v ponudbi 
 v zadnjih desetih letih pred rokom za oddajo ponudbe je kot vodja projekta ali odgovorni vodja projekta (po ZGO-1) vodil izdelavo vsaj enega projekta PZI: 
a.) rekonstrukcije ali novogradnje dvopasovne državne ceste z širino vozišča vsaj 6m, v dolžini vsaj 500 m, vključno s krožnim križiščem zunanjega premera vsaj 30m. 
b.) PZI novogradnje ali rekonstrukcije mostu na državni cesti, v razponu vsaj 6 m svetle razpetine med dvema opornikoma. 

in 

3.1.3.4 Ponudnik oziroma sodelujoči gospodarski subjekti morajo izkazati naslednje uspešno izvedene referenčne posle iz zadnjih petnajstih letih pred rokom za oddajo ponudb: 
a) vsaj en uspešno izdelan PZI projekt rekonstrukcije ali novogradnje dvopasovne državne ceste z širino vozišča vsaj 6m, v dolžini vsaj 500 m, vključno s krožnim križiščem zunanjega premera vsaj 30m. 
b) vsaj en uspešno izdelan PZI novogradnje ali rekonstrukcije mostu na državni cesti, v razponu vsaj 6 m svetle razpetine med dvema opornikoma. 

Glede na to, da je projektiranje mostu zelo podobno projektiranju viadukta nas zanima ali boste dopustili izpolnjevanje pogojev za vodjo projekta in ponudnika tudi z viaduktom. 

Lep pozdrav.

Odgovor:

Pripomba oz predlog se upošteva. V navodilih se spremenita zahtevani referenci pod 3.1.3.2 in 3.1.3.4 navedeni v točki b in glasita 

3.1.3.2
b) PZI novogradnje ali rekonstrukcije premostitvenega objekta (most ali vidukt) na državni cesti, v razponu vsaj 6 m svetle razpetine med dvema opornikoma. 

3.1.3.4
b) vsaj en uspešno izdelan PZI novogradnje ali rekonstrukcije premostitvenega objekta (most ali viadukt) na državni cesti, v razponu vsaj 6 m svetle razpetine med dvema opornikoma. 
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