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JN001466/2021-B01 - A-54/21; datum objave: 12.03.2021
Datum prejema: 20.03.2021   09:23
Vprašanje:

Spoštovani.

V Navodilih za pripravo ponudbe v točki 3.2.3.4 med drugim zahtevate da mora odgovorni nadzornik nad gradnjo cestnih objektov:
- mora izkazati, da je v obdobju zadnjih 5 let pred objavo tega naročila kot odgovorni nadzornik ali kot odgovorni nadzornik posameznih del odgovoren za nadzor nad gradnjo cestnih objektov (v skladu s 86. členom Zakona o graditvi objektov) ali kot vodja nadzora ali kot pooblaščeni inženir odgovoren za nadzor nad gradnjo cestnih objektov (v skladu s 13. členom Gradbenega zakona) nadziral gradnjo vsaj treh (3) premostitvenih objektov na avtocestah ali hitrih cestah ali glavnih cestah ali regionalnih cestah ali državnih kolesarskih povezavah ali občinskih cestah s svetlo razpetino med zunanjimi oporniki nad 20 m
ali
v obdobju zadnjih 5 let pred objavo tega naročila kot odgovorni nadzornik ali kot odgovorni nadzornik posameznih del odgovoren za nadzor nad gradnjo cestnih objektov (v skladu s 86. členom Zakona o graditvi objektov) ali kot vodja nadzora ali kot pooblaščeni inženir odgovoren za nadzor nad gradnjo cestnih objektov (v skladu s 13. členom Gradbenega zakona) nadziral gradnjo vsaj treh (3) sanacije plazu s pilotnimi stenami katerih dolžina pilotne grede znaša 30 m ali več na avtocestah ali hitrih cestah ali glavnih cestah ali regionalnih cestah ali državnih kolesarskih povezavah ali občinskih cestah v skupni vrednosti gradnje vsaj 750.000 EUR brez DDV ali več.

Menimo, da so zahteve za sklopa 8 in 9 pretirane in niso skladne z ZJN.

Sklop 8: Novo ZIDS Sanacija zidov Huje; ocenjena vrednost del: 384.000 z DDV. OPIS: Rekonstrukcija ceste z odvodnjavanjem in rekonstrukcija podpornih ter opornih konstrukcij.

Sklop 9: NOVO ZIDS Sanacija zidu Podkraj; ocejena vrednost del: 480.000 z DDV. OPIS: Rekonstrukcija dveh zidov in ureditev odvodnjavanja nad in pod cesto

Iz opisov sklopov 8 in 9 ni razvidno, da bi šli za izgradnjo pilotnih sten, prav tako je ocenjena vrednost gradnje sklopov 8 in 9 BISTVENO nižja od zahtevane (915.000 z DDV!). Običajno so zahtevane reference 50% nižje od previdene.

Prav tako menimo, da je zahteva za premostitvene objekte razpona več kot 20 m nenavadna oz previsoka, saj ste za take projekte do sedaj zahtevali razpetino več kot 5 m.

Zahteve v točki 3.2.3.4 so glede na predviden obseg del za sklopov 8 in 9 in dosedanjo prakso DRSI nesorazmerne in pomenijo omejevanje konkurence.

Predlagamo Naročniku, da za sklopa 8 in 9 postavi zahtevane reference, ki bodo skladne s predvideno izvedbo sklopov 8 in 9 in dosedanjo prakso DRSI ter bo omogočena konkurenčnost ponudnikov.


Odgovor:


Naročnik bo pogoj 3.2.3.4 spremenil tako, da bo ločil pogoje za sklope 5, 6 in 10, pri katerih pogojev ne bo spreminjal in pogoje za sklope 7, 8 in 9, pri katerih se pogoji spremenijo (omilijo).


[bookmark: _Hlk66131101]Naročnik bo objavil spremembe Navodil ponudniku.
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