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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 
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Vprašanje:
JN004189/2021-B01 - A-125/21; datum objave: 21.06.2021  
Datum prejema: 6.07.2021   07:28

Spoštovani.

V točki 3.2.3.4 Navodil zahtevate, da mora biti zagotovljen odgovorni nadzornik nad gradnjo cestnih objektov, ki je nadziral gradnjo na vsaj treh (3) premostitvenih objektih.
Zahteva je bistveno večja kot ste zahtevali na dosedanjih razpisih. Menimo, da je prestroga.

Glede na predviden obseg del objektov "za vse ostale sklope", kjer je zahtevana razpetina vsaj 5 m in je odg nadzornik nad gradnjo cestnih objektov, pooblaščenec vodji nadzora , menimo, da odgovorni nadzornik nad gradnjo cestnih objektov lahko izkazuje strokovno in tehnično usposobljenost z opravljanim nadzorom pri eni gradnji.
Glede dosedanjo prakso DRSI je zahteva po treh nadzorih oz. referencah nesorazmerna in pomeni omejevanje konkurence.

Predlagamo Naročniku, da za vse sklope v točki 3.2.3.4 Navodil omili reference, kar je navsezadnje storil na prejšnjem razpisu, tako, da bo zadostoval en opravljen nadzor oz. referenca.

Enako velja tudi za točko 3.2.3.5., kjer menimo, da odgovorni nadzornik z enim opravljenim nadzorom (in ne s tremi, kot zahtevate) lahko dokazuje strokovno in tehnično usposobljenost.

lep pozdrav


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]Naročnik pričakuje, da bo imel odgovorni nadzornik nad gradnjo cestnih objektov in odgovorni nadzornik za področje geotehnike izkušnje z nadzorom več objektov, zato pogoja ne ne spreminjal.
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