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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Gradnja obvoznice Tolmin



JN003257/2021-B01 - A-70/21; datum objave: 20.05.2021
Datum prejema: 10.06.2021   21:15

Vprašanje:

Spoštovani

Naročnika prosimo, da glede na to, da most čez Tolminko poteka čez lokacijo čistilne naprave Tolmin, opredeli režim oz pogoje, da izvajalec opravlja dela na lokaciji čistilne naprave.
Na območju predvidenega mostu čez Tolminko potekajo razne instalacije, ki jih je potrebno prestaviti? Prav tako most poteka oz. prečka čistilno napravo ob nedaleč od vhoda na območje čistilne naprave, kar pomeni oviranje ..kakšen bo režim dela na območju čistilne naprave?


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]Na Naročnikovi spletni strani je priložen okvirni načrt organizacije gradbišča - risba 15b, soglasje Komunale Tolmin in grafiko s prikazanimi komunalnimi vodi na obravnavanem območju. Stebri mostu padejo na dostopno cesto, zato je poleg prestavitve TK voda , NN voda ter mešane kanalizacije, predvidena tudi prestavitev dostopne ceste. Območje pod mostom tako postane neovirano za gradnjo stebrov mostu. 
Za koordinacijo z upravljalcem čistilne naprave in za zagotavljanje ukrepov s področja zakonodaje o varstvu pri gradbenem delu bo Naročnik zagotovil Koordinatorja VD.  
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