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Vprašanje:

Spoštovani,

v pogoju za sodelovanje, točka 3.2.3.4 je med opombami navedeno, da mora referenčni posel iz točke a) izkazati gospodarski subjekt, ki tovrstna dela prevzema v ponudbi in ga je izvedel neposredno sam.
Naročnika prosimo, da zadevni pogoj dopolni tako, da referenčni posel iz točke a) lahko izkaže tudi ponudnik (pri skupni ponudbi katerikoli partner) oziroma sodelujoči gospodarski subjekt, ki ga je izvedel s sodelovanjem drugih gospodarskih subjektov (podizvajalcev).
Navedeno utemeljujemo s tem, da je v popisu zahtevana izvedba raznovrstnih gradbenih, sanacijskih, obrtniških in inštalacijskih del, izvajalci pa vseh ne izvajajo neposredno sami, ampak določena dela oddajo v izvedbo podizvajalcem (npr. hidroizolaterska dela, asfalterska dela, kovinske ograje, prestavitev in zaščita TK vodov, ozemljite, geodetska dela, itd.).


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]Naročnik bo v spremembi razpisne dokumentacije dopolnil pogoj tako, da bo referenčni posel iz točke a) lahko izkazal tudi ponudnik (pri skupni ponudbi katerikoli partner) oziroma sodelujoči gospodarski subjekt, ki ga je izvedel s sodelovanjem drugih gospodarskih subjektov (podizvajalcev).
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