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SPLOŠNI POGOJI POGODBE
za gradnjo

	UREDITEV DKP R22, ODSEK 1: POLJANA – ŠTRIKER (ob G2-112/1255 od km 0,200 do km 0,000 in ob R2-425/1265 od km 0,000 do km 1,190)


Pravice in obveznosti pogodbenih strank pri izvajanju razpisanih del so določene na podlagi

"Splošnih pogojev gradbenih pogodb za gradbena in inženirska dela, ki jih načrtuje naročnik"; FIDIC, prva izdaja 1999 - rdeča knjiga

(v nadaljevanju: Splošni pogoji pogodb)

ter na podlagi naročnikovih "Posebnih pogojev pogodb". 

Izdajatelj Splošnih pogojev pogodb je:

FIDIC / Fédération Internationale des Ingénieurs - Conseils

P.O. Box 86 CH – 1000 Lausanne 12, Switzerland

Telefon: +41 21653 5003

Fax: +41 21 653 5432

e-mail fidic@pobox.com
http://www.fidic.org
V Sloveniji jih izdaja:

Gospodarska zbornica Slovenije

ZISPS – Združenje inženirsko svetovalnih podjetij

Dimičeva ul. 13

1000 Ljubljana

Telefon: +386 01 589 80 00

Fax: +386 01 589 81 00

http://www.gzs.si
Smatra se, da je ponudnik seznanjen z zgoraj navedeno verzijo Splošnih pogojev pogodb. Naročnik lahko od ponudnika zahteva predložitev izvoda teh Splošnih pogojev, podpisanega od osebe, pooblaščene za podpis ponudbe.

S "Posebnimi pogoji pogodb", ki so sestavni del razpisne dokumentacije, naročnik glede na posebnosti predmetnega naročila spreminja ali dopolnjuje posamezna določila iz Splošnih pogojev pogodb.

POSEBNI POGOJI POGODB

za gradnjo

	UREDITEV DKP R22, ODSEK 1: POLJANA – ŠTRIKER (ob G2-112/1255 od km 0,200 do km 0,000 in ob R2-425/1265 od km 0,000 do km 1,190)


"Posebni pogoji pogodb" dopolnjujejo ali delno spreminjajo določila "Splošnih pogojev pogodb" (Splošni pogoji gradbenih pogodb za gradbena in inženirska dela, ki jih načrtuje naročnik", izdani od Federation Internationale des Ingenieurs-Conseils (FIDIC), prva izdaja 1999). 

Če s posebnimi pogoji ni določeno drugače, veljajo Splošni pogoji pogodb. V primeru neskladnosti med Splošnimi in Posebnimi pogoji pogodb, veljajo določila Posebnih pogojev pogodb. 

Splošne določbe

Člen 1

1.1.           Definicije
Črta se podčlen 1.1. Definicije

1.1.1.
Pogodba 

K podčlenu 1.1.1.3 »Pismo o sprejemu Ponudbe« se na koncu doda stavek: Pismo o sprejemu ponudbe pomeni tudi »Odločitev o oddaji naročila«. Celotno besedilo podčlena 1.1.1.3 se tako glasi:

1.1.1.3
»Pismo o sprejemu Ponudbe« je s strani naročnika podpisano pismo o formalnem sprejemu Ponudbenega pisma, vključno s priloženimi memorandumi, ki sestavljajo sporazum, ki je sklenjen med strankama in podpisan od obeh. V primeru, da Pisma o sprejemu ni, izraz »Pismo o sprejemu ponudbe« pomeni Pogodbeni sporazum in datum izstavitve ali prejema Pisma o sprejemu pomeni datum podpisa Pogodbenega sporazuma. Pismo o sprejemu ponudbe pomeni tudi »Odločitev o oddaji naročila«.

Črta se podčlen 1.1.1.4 »Ponudbeno pismo« in nadomesti z naslednjim besedilom:

1.1.1.4
»Ponudbeno pismo« pomeni ponudba.
Na koncu besedila podčlena 1.1.1.5 »Popis (Specifikacija)« se doda tekst: »Popis (Specifikacija)« pomeni tudi dokument specifikacija naročila. Celotno besedilo podčlena 1.1.1.5 se tako glasi:

1.1.1.5
Popis (specifikacija)« pomeni dokument z naslovom Popis (Specifikacija), ki je vključen v pogodbi, in vse dodatke ter spremembe k popisu v skladu s pogodbo. Ta dokument podrobneje določa dela. »Popis (Specifikacija)« pomeni tudi dokument specifikacija naročila.

Na koncu prvega stavka podčlena 1.1.1.7 se črta pika in doda naslednje besedilo: »ter roki.« Celotno besedilo podčlena 1.1.1.7 »Plani«  se tako glasi:


1.1.1.7
»Plani« pomenijo dokumente z naslovom Plani, ki jih izdela izvajalec in
jih predloži skupaj s Ponudbenim pismom, kot določa pogodba ter roki. Ta dokument lahko vključuje Ponudbeni predračun, podatke, sezname in Plane v zvezi s tarifami in/ali cenami ter roki.

Črta se podčlen 1.1.1.8  »Ponudba« in nadomesti z naslednjim besedilom: 

1.1.1.8
»Ponudba« pomeni vse dokumente, ki jih je na podlagi zahtev razpisne dokumentacije predložil ponudnik (izvajalec).

1.1.2 Stranke in osebe

Podčlenu 1.1.2.2 se doda naslednja vsebina:

»Naročnik« je Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo, ki jo zastopa direktorica Ljiljana Herga

Podčlenu 1.1.2.4 se doda naslednja vsebina:

»Inženir« ali »Svetovalec« ali »Nadzornik« izvaja storitve inženirja po pogodbenih določilih FIDIC in nadzornika po Gradbenem zakonu.
»Odgovorni inženir« je pooblaščeni predstavnik Inženirja, imenovan v pogodbi. Določila podčlena 3.2 se nanašajo na odgovornega inženirja oz. tudi na druge zaposlene pri inženirju, za katere Inženir s pisnim soglasjem naročnika seznani Izvajalca,  da je osebje Inženirja, ki sodeluje pri realizaciji Pogodbe.
Odgovorni inženir je hkrati tudi vodja nadzora v skladu s 13. členom GZ.

Na koncu besedila podčlena 1.1.2.6 se doda besedilo: »Konzultant naročnika je pravna ali fizična oseba, ki deluje v skladu s pooblastili naročnika«, tako da se celotno besedilo glasi:

1.1.2.6
»Osebje naročnika« pomeni inženirja, pomočnike, na katere se nanaša podčlen 3.2 (Pooblastila s strani inženirja) in vse druge kadre, delavce in druge zaposlene pri inženirju in naročniku, in vsako drugo osebje, za katerega naročnik ali inženir obvestita izvajalca, da je to osebje naročnika. 

                  Konzultant naročnika je pravna ali fizična oseba, ki deluje v skladu s pooblastili naročnika.

Dodata se podčlena:

1.1.2.11
»Joint Venture« pomeni: skupna ponudba konzorcija gospodarskih družb, ki so se dogovorila za izvedbo Del po Pogodbi na osnovi medsebojnega sporazuma.

1.1.2.12 
»Organ upravljanja« je Služba vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko. 

1.1.3 Datumi, preskusi, roki in dokončanje
1.1.3.5
»Potrdilo o prevzemu« pomeni zapisnik uspešno opravljenega komisijskega pregleda, to je dokument izdan v okviru člena 10 (Prevzem s strani naročnika).
Podčlenu 1.1.3.7 se doda besedilo, ki se glasi:


»Rok za reklamacijo napak« je obdobje za pošiljanje obvestila o napaki na izvedenih delih skladno s podčlenom 11.1 (Dokončanje nedokončanih del in odprava napak), in sicer v trajanju navedenem v Dodatku k ponudbi, in se računa od datuma Potrdila o prevzemu del. 


Obdobje za reklamacijo napak nikakor ne vpliva na odgovornost izvajalca za skrite napake in za brezhibno delovanje v garancijskem roku, skladno z določili veljavnega Obligacijskega zakonika. 

1.1.4 Denar in plačila

Črta se podčlen 1.1.4.1. Novo besedilo podčlena se glasi:

1.1.4.1
»Sprejeti pogodbeni znesek« pomeni znesek vključno z DDV, sprejet v Pismu o sprejemu Ponudbe, za izvedbo in dokončanje ter odpravo napak.

Črta se podčlen 1.1.4.2. Novo besedilo podčlena se glasi:

1.1.4.2
»Pogodbena cena« pomeni ceno vključno z DDV, določeno v podčlenu 12.1 (Pogodbena cena) in vključuje prilagoditve v skladu s Pogodbo.

Podčlenu 1.1.4.7 se doda besedilo, ki se glasi:

Potrdilo o vmesnem plačilu se izda na podlagi podatkov iz "Knjige obračunskih izmer", ki  je dokument, ki se nanaša na ugotavljanje količin izvedenih Del, ter se vodi v skladu z določili  "Pravilnika o gradbiščih " (Ur. list RS 55/2008, 54/2009-popr. in 61/17-GZ).

Podčlenu 1.1.5.8 se doda besedilo, ki se glasi:

»Več dela oziroma presežna dela« so količina izvedenih del, ki presegajo ocenjene količine del. Obračunavajo se na osnovi količin iz knjige obračunskih izmer z uporabo predračunskih postavk iz Ponudbe Izvajalca z upoštevanjem popusta, ob uporabi določil osnovne Pogodbe.

»Nepredvidena dela«  so tista dela, ki niso zajeta s pogodbo, pa se morajo izvesti. Izvajalec lahko izvede nepredvidena dela tudi brez poprejšnjega soglasja Naročnika, če si ga zaradi njihove nujnosti ni mogel priskrbeti. O pojavih in svojih ukrepih mora nemudoma obvestiti Inženirja, ki jih na skupnem ogledu zapišeta v Zapisnik o evidentiranju, ki ga Inženir, skupaj s predlogom ukrepov, nemudoma, a najkasneje v treh dneh po ogledu, predloži Naročniku.

1.1.6
Druge definicije
Črta se podčlen 1.1.6.2 »Domača država«. Novo besedilo podčlena se glasi:

1.1.6.2 »Domača država« pomeni Republiko Slovenijo.

Podčlen 1.1.6.5 se spremeni tako, da se glasi:

 »Pravo« pomeni vso zakonodajo, uredbe, statute in druge zakone ter vse predpise in podzakonske akte Republike Slovenije.

Dodata se podčlena:

1.1.6.10 »Garancija za odpravo napak v garancijski dobi« pomeni garancijo (garancije) v skladu s podčlenom 4.25 Posebnih pogojev pogodb.

1.1.6.11 »Gradbeni dnevnik« je dokument, ki se vodi ves čas izvajanja Del na gradbišču v skladu z določili "Pravilnika o gradbiščih " (Ur. list RS 55/08).

Pri podčlenu 1.3. Sporočanje se na koncu alineje (b) doda alineja (c) z besedilom: »(c) z vpisi v gradbeni dnevnik«. Dodano besedilo se tako glasi: 
1.3 

Sporočanje



…s katerega je bila prošnja poslana.


»(c) z vpisi v gradbeni dnevnik.«

1.4
Pravo in jezik


Podčlen 1.4 se spremeni, tako da se glasi:

V veljavi je zakonodaja Republike Slovenije. 

Za vse izvajalce bo za tolmačenje merodajen slovenski jezik. 

1.5
Prioriteta dokumentov

Podčlen 1.5 se spremeni tako, da se glasi:

Dokumente, ki tvorijo Pogodbo, je treba razumeti tako, da se le-ti vzajemno razlagajo. Za namene tolmačenja se prioriteta dokumentov določa po zaporedju določenem v Pogodbi (Pogodbenem sporazumu).

Črta se podčlen 1.6. Pogodbeni sporazum. Novo besedilo podčlena se glasi:

1.6 
Pogodbeni sporazum

Stranke sklenejo pogodbeni sporazum (pogodbo) v skladu z določili Zakona o javnem naročanju. 

1.13. Skladnost z zakoni

V točki (a) se črta zadnji stavek in nadomesti z besedilom »Če naročnik tega ni storil, mora izvajalca zavarovati in obvarovati pred posledicami.«

Člen 3 - Inženir

Podčlen 3.1 - Obveznosti in pooblastila inženirja

Na koncu podčlena se doda:

Inženir bo pridobil posebno dovoljenje Naročnika, preden bo:

(a) dovolil oddajo kateregakoli dela Del po členu 4.4 Splošnih in Posebnih pogojev pogodb in prevzel Dela po podčlenu 10.1 in 10.2 Splošnih pogojev pogodb;
(b) odobril (potrdil) dodatne stroške, določene v členih 4, 12 in 13 Splošnih in Posebnih pogojev gradbenih pogodb;

(c) določil podaljšanje roka po podčlenu 8.4 Splošnih in Posebnih pogojev gradbenih pogodb;

(d) odobril spremembe po členu 13 Splošnih in Posebnih pogojev gradbenih pogodb;

(e) določil cene po členu 12 Splošnih in Posebnih pogojev gradbenih pogodb.

Ne da bi kršil zgoraj navedeno obvezo za pridobitev dovoljenja, če po mnenju Inženirja pride do nujne situacije, ki bi ogrožala varnost življenja ali Del, ali lastnine, sme Inženir, ne da bi Izvajalca oprostil katerekoli njegove dolžnosti in odgovornosti po Pogodbi, dati Izvajalcu navodilo, da naj izvrši vsa takšna Dela, ali naredi vse, kar je po mnenju Inženirja potrebno za odpravo ali zmanjšanje rizika. Izvajalec bo ravnal v skladu z vsemi takimi navodili Inženirja, kljub temu, da ni bilo dovoljenja Naročnika. Inženir bo določil dodatek h pogodbeni ceni, v zvezi s takšnimi navodili, v skladu  s členom 12 (SPP) in bo skladno s tem obvestil Izvajalca in s kopijo Naročnika.

3.4 Zamenjava inženirja

Tekst se v celoti črta in nadomesti z:

Kljub podčlenu 3.1 pa v primeru, da naročnik želi zamenjati inženirja mora, naročnik najmanj 14 dni pred nameravanim datumom zamenjave obvestiti izvajalca o imenu, naslovu in ustreznih izkušnjah predlaganega novega inženirja.
Doda se podčlen 3.6:

Inženir lahko sklicuje redne operativne sestanke zaradi ugotavljanja izvajanja pogodbe in navodil inženirja. Na sestankih se vodi zapisnik, ki se ga potrdi na naslednjem sestanku. Na sestankih sprejeti sklepi so obvezujoči. 

Podčlen 4.1 – Splošne obveznosti izvajalca

Na koncu Podčlena 4.1 se doda sledeče:

Izvajalec bo takoj obvestil naročnika in inženirja (nadzornika) o kakršnikoli napaki, izostanku, pomanjkljivosti ali drugi nepravilnosti v projektu, Načrtih, popisih Del in geodetskih podatkih (označitvah relativne višine, kontrolnih točkah za trase cest in za objekte) in drugih informacijah kar zadeva Dela, ki bi jih Izvajalec odkril med pregledom Pogodbe ali med izvajanjem Del. Če Izvajalec tega ne stori in zaradi tega nastanejo zamude ali druga odstopanja od Pogodbe, kot posledica tega, potem Izvajalec nima pravice postavljati zahtev za povračilo stroškov in bo odgovoren za take posledice, če je pri tem povzročena naročniku škoda. 

Izvajalec bo vodil Gradbeni dnevnik v času veljavnosti Pogodbe, kot je podrobno navedeno v "Pravilniku o gradbiščih " (Ur. list RS 55/2008 in 54/2009 popr.).

Izvajalec je dolžan skladno s "Pravilnikom o gradbiščih" (Ur. list RS 55/08 in 54/2009 popr.) ter "Navodili organa upravljanja na področju komuniciranja vsebin kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020" označiti gradbišče z gradbiščno tablo (začasni pano). 

Po zaključku del je izvajalec v skladu z "Navodili organa upravljanja na področju komuniciranja vsebin kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020« dolžan postaviti dve stalni plošči.

Če Naročnik ali Inženir ugotovita, da že izvedena Dela ali Dela v izvajanju odstopajo od projektne dokumentacije, na podlagi katere se pogodbena dela izvajajo, ali takšna dela niso v skladu s predpisi in standardi ali so brez ustreznega atesta, morata dela nemudoma ustaviti in od Izvajalca zahtevati, da Izvajalec na lastne stroške takoj odstrani dela, ki so odstopajo od projektne dokumentacije ali odstrani neustrezne materiale in popravi neustrezna ali slabo izvedena dela oziroma jih nadomesti z ustreznimi. Hkrati mora Izvajalec poravnati Naročniku vse zaradi tega nastale stroške vključno s stroški za zamudo. 

Če Izvajalec ne bi izvršil Naročnikovega naloga (odpravil ugotovljenih nepravilnosti) v roku, ki mu ga postavi Naročnik, lahko Naročnik na stroške Izvajalca sam izvede takšen nalog oziroma za ta namen zaposli druge osebe ali izvajalce. Naročnik pa bo imel v takšnem primeru tudi vse pravice, ki jih ima sicer po tej pogodbi v primeru Naročnikovega odstopa od pogodbe oziroma razdrtja pogodbe vključno s tem, da bo imel pravico unovčiti bančno garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti.

Pravico do unovčitve bančne garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti bo imel Naročnik tudi v vseh primerih iz podčlena 15.2 Splošnih in Posebnih pogojev pogodbe.

Izvajalec je dolžan ves čas izvajanja pogodbe zagotavljati vse zaveze iz vsakokratne veljavne Kolektivne pogodbe gradbenih dejavnosti z enakimi pravicami za zaposlene, kot jih imajo zaposleni pri zavezancih Kolektivne pogodbe gradbenih dejavnosti.

Podčlen 4.2 – Garancija za dobro izvedbo

Črta se prvi in drugi odstavek podčlena 4.2 in vstavi sledeče:

Najkasneje v roku 15 dni po prejemu sklenjene pogodbe je potrebno naročniku izročiti garancijo (bančno garancijo ali garancijo zavarovalnice) za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti v višini 10 % pogodbene vrednosti (z DDV), sicer bo naročnik odstopil od pogodbe in unovčil zavarovanje za resnost ponudbe. Garancija mora veljati še najmanj 90 dni po roku za dokončanje gradbenih del. Če se rok za dokončanje del podaljša, je potrebno temu ustrezno podaljšati veljavnost garancije.

Garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti mora izvajalec (pri skupni ponudbi katerikoli partner) predložiti kot bančno garancijo, za katero veljajo »Enotna pravila za garancije na poziv (EPGP), revizija iz leta 2010, izdana pri MTZ pod št. 758« ali kavcijsko zavarovanje (skladno s predlogo »Vzorec finančnega zavarovanja za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti«). 
Kopijo garancije bo izvajalec poslal tudi Inženirju. 

Garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti bo izdala bodisi: 

(a)
banka v Republiki Sloveniji ali

(b) tuja banka preko korespondenčne banke, locirane v državi Naročnika, ki mora imeti najmanj IBCA rating AA-, ki jo potrdi naročnik

(c) zavarovalnica 

Garancija za dobro izvedbo pokriva tudi garancijo za pravočasno izvedbo.

Ne da bi omejeval določbe prejšnjega odstavka, kadarkoli Naročnik odobri povečanje Pogodbene cene zaradi spremembe stroškov in/ali zakonodaje, ali kot rezultat odstopanj, ki znašajo več kot 10 % deleža Pogodbene cene, bo Izvajalec takoj povečal vrednost garancije za dobro izvedbo Pogodbenih obveznosti za odstotek povečanja pogodbene cene. Do takrat ima Naročnik pravico zadržati varščino v višini 10 % povečanja."

Garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti naročnik lahko unovči, če izvajalec svojih obveznosti do naročnika ne izpolni skladno s pogodbo, v dogovorjeni kvaliteti, količini in roku. 

Pred izdajo Potrdila o izvedbi, bo Izvajalec dostavil Garancijo za odpravo napak v garancijskem roku v višini 5 % vrednosti izvršenih Del (z DDV). Vse dotlej, dokler taka Garancija ne bo izdana in ne bo izdano Potrdilo o izvedbi, bo Naročnik zadržal veljavno Garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti. 

V kolikor Izvajalec do izdaje Potrdila o izvedbi ne bo dostavil Garancije za odpravo napak v garancijskem roku, lahko Naročnik unovči Garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti in jo v višini, ki je določena za Garancijo za odpravo napak v garancijskem roku uporabi kot varščino v celotnem garancijskem roku oz. do predaje dostave ustrezne Garancije za odpravo napak v garancijskem roku. 

V zadnjem stavku podčlena 4.2 se črta pika in doda: “in po vročitvi garancije za odpravo napak v garancijski dobi.”

Podčlen 4.3 – Predstavnik izvajalca

Zadnji odstavek podčlena 4.3 se spremeni, tako da se glasi:

»Če predstavnik izvajalca ali njegovo vodstveno osebje ne govorijo tekoče slovenskega jezika, bo izvajalec omogočil, da bo med celotnim delovnim časom na razpolago prevajalec. Vodja gradnje mora aktivno govoriti slovenski jezik.«

Na koncu podčlena 4.3 se doda stavek:

»Vsi ključni kadri morajo aktivno sodelovati pri vseh segmentih gradnje in osebno nadzirati dela na terenu. Knjigo obračunskih izmer potrjuje v pogodbi imenovani vodja gradnje«.

Podčlen 4.4 – Podizvajalci

Črta se alineja (b) in nadomesti z:
(b) Za uvedbo drugih podizvajalcev, kot so navedeni v pogodbi, je potrebno predhodno soglasje inženirja in potrditev naročnika. Predlagani podizvajalci morajo izpolnjevati pogoje za priznanje sposobnosti, kot so navedeni v razpisni dokumentaciji. 

Podčlen 4.9 – Zagotavljanje kakovosti

Doda se nov odstavek: 

Zagotavljanje in preverjanje kakovosti bo izvajalec izvajal v skladu z domačo zakonodajo in tehnično regulativo, ki določa ravnanje za zagotavljanje in dokazovanje kakovosti del.

Podčlen 4.18 – Varstvo okolja 

Na koncu člena se doda:

V času izvajanja del mora Izvajalec Del proučiti veljavno zakonodajo na področju varstva okolja in podzakonske akte ter upoštevati okoljevarstvene pogoje, mnenja in soglasja navedene v projektni dokumentaciji. Morebitne monitoringe med gradnjo in ostale obveze izvajalca pred in med gradnjo mora Izvajalec upoštevati ter na svoje stroške izvesti potrebne ukrepe. Stroške za varstvo in zaščito okolja bo Ponudnik vkalkuliral v enotnih cenah ponudbenega predračuna.
Podčlen 4.19 Elektrika, voda in plin

Prvi in zadnji odstavek 4.19 podčlena se izbrišeta. Doda se besedilo:

Izvajalec je odgovoren za preskrbo vse energije, vode in drugih storitev, ki jih potrebuje za izvedbo del.

Podčlen 4.20 Oprema naročnika in material po prosti izbiri

Tretji in četrti odstavek v podčlenu 4.20 se izbrišeta.

Podčlen 4.21 – Poročilo o poteku del

Črta se celoten člen in se nadomesti s sledečim:

Ob izstavitvi računa oz. situacije mora Izvajalec izdelati in predložiti inženirju mesečno poročila o poteku del v pisni in elektronski obliki.

Vsako poročilo mora vsebovati:

(a) primerjavo dejanskega in načrtovanega napredka, s podatki o vseh dogodkih in okoliščinah, ki lahko ogrozijo dokončanje v skladu s pogodbo in o ukrepih, ki so (ali naj bi bili) sprejeti za preprečitev zamud

(b) opis poteka del s fotografijami, ki kažejo stanje izdelave in poteka del na gradbišču

(c) podatke, ki so opisani v podčlenu 6.10 Splošnih pogojev pogodbe

Podčlen 4.25 – Garancija za odpravo napak v garancijskem roku

Izvajalec mora pred prejetjem “Potrdila o izvedbi” (najmanj 15 dni pred potekom veljavnosti garancije za dobro izvedbo), predložiti Garancijo za odpravo napak v garancijskem roku (Extended Liability) v obliki bančne garancije oziroma ustreznega finančnega zavarovanja pri zavarovalnici, v višini 5 % vrednosti vseh del po pogodbi z DDV, kot je to definirano v členu 14.10 Splošnih pogojev pogodbe. 
Garancijo za odpravo napak v garancijskem roku bo izdala bodisi: 

(a)
banka v Republiki Sloveniji ali

(d) tuja banka preko korespondenčne banke, locirane v državi Naročnika, ki mora imeti najmanj IBCA rating AA-, ki jo potrdi naročnik

(e) zavarovalnica 

Garancijski rok teče od uspešno opravljenega komisijskega pregleda objekta. Rok trajanja garancije (bančne ali jamstvene) mora biti za 1 dan daljši kot je garancijski rok določen s pogodbo.

Predložena garancija za odpravo napak v garancijskem roku (Extended Liability) je pogoj za izdajo Potrdila o izvedbi (podčlen 11.9).
Garancijo za odpravo napak v garancijskem roku mora izvajalec (pri skupni ponudbi katerikoli partner) predložiti kot bančno garancijo, za katero veljajo »Enotna pravila za garancije na poziv (EPGP), revizija iz leta 2010, izdana pri MTZ pod št. 758« ali kavcijsko zavarovanje (skladno s predlogo »Vzorec finančnega zavarovanja za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti«). 

Člen 6 – Kadri in delavci

Podčlen 6.5 Delovni čas

Pogodbena dela se izvajajo vse svetle dele dneva, vse dni v tednu, vse do dokončanja pogodbenih del, razen ob dela prostih dnevih in praznikih, ki so dela prosti dnevi, skladno z določili Zakona o praznikih in dela prostih dnevih v RS.

V primeru potreb gradnje pa na zahtevo Inženirja tudi  24 ur na dan.

Podčlen 6.7 – Zdravje in varnost

Prvi odstavek 6.7 podčlena se nadomesti z naslednjo vsebino:

Izvajalec mora predvideti vse ukrepe za zaščito zdravja in varnosti pri delu za vse svoje osebje v skladu z zakonodajo Republike Slovenije.

Zaradi epidemije virusa SARS-CoV-2 ali nalezljive bolezni CoVID-19 morajo biti prisotni na gradbišču dnevno evidentirani. Inženirju in Naročniku morajo biti na razpolago tudi vsi podatki o prisotnih na gradišču v skladu z vsakokratnimi ukrepi za preprečevanje epidemije.

Doda se nov odstavek:

Izvajalec je dolžan upoštevati veljavno zakonodajo, ki zagotavlja varnost in zdravje pri delu.

Podčlen 6.9 Osebje izvajalca
Izvajalec mora zagotoviti, da bo imelo osebje izvajalca oblačila označena z logotipi podjetja, kjer je zaposleno, z osebnim imenom tako da bo mogoče slediti izvajanju določil iz prvega odstavka podčlena 6.7.

Podčlen 6.12 Tuji kadri in delavci
Doda se nov podčlen 6.12, ki se glasi:

Izvajalec lahko uvozi katerokoli osebje, ki je potrebno za izvršitev del. Izvajalec mora zagotoviti, da ima to osebje potrebne bivalne vizume in delovna dovoljenja. Izvajalec je odgovoren za njihovo vrnitev v kraj, kjer so bili najeti, ali v kraj njihovega bivališča. V primeru smrti nekoga izmed osebja ali njihovih družin v državi, kjer se izvajajo dela, je izvajalec odgovoren tudi, da uredi vse potrebno za njihovo vrnitev ali pogreb.

Člen 7 – Obratna oprema, materiali in izdelava

Podčlen 7.1 
Način izvedbe

Na koncu Podčlena 7.1 se doda besedilo:

"Pred pričetkom Del bo Izvajalec na gradbišču zagotovil na svoj strošek laboratorij, z ustrezno atestirano opremo in osebjem, v zadovoljstvo Inženirja, z namenom izvedbe preiskav na  gradbišču, ki so potrebne za izvedbo Del, specificiranih v Pogodbi."

Podčlen 7.4
Preskušanje

Zadnji stavek podčlena 7.4 se spremeni tako, da se glasi:

V primeru, da predstavnik Inženirja ni bil prisoten pri preskušanju, lahko sprejme rezultate in zapisnike preskusa kot sprejemljive ali pa, v primeru dvoma, zahteva ponovitev preskusov. 

Podčlen 7.8
Pristojbine

Podčlenu 7.8 se doda nova točka (c), ki se glasi:

(c) začasno in trajno odlaganje vseh vrst odpadkov ali drugih viškov materiala, vključno z nevarnimi odpadki.

Člen 8 – Začetek, zamude in ustavitev

Podčlen 8.1 – Začetek del

Črta se prvi odstavek in nadomesti z:

Datum začetka del je najkasneje v roku desetih (10) dni od datuma uvedbe v delo. Uvedba v delo je izvedena najkasneje v roku petih (5) delovnih dni od datuma sklenitve pogodbe. 

Podčlen 8.3 – Program

Črta se prvi stavek in nadomesti z:

Izvajalec mora v roku, določenem pri uvedbi izvajalca v delo, oziroma najpozneje pred začetkom del Inženirju posredovati podroben Terminski program in Tehnološko ekonomski elaborat
Na konca podčlena 8.3 se doda:

Program (Terminski plan) mora zajemati usklajen plan napredovanja Del iz katerega bo možno razbrati časovno določene posamezne faze del. Program mora biti usklajen z potrjenim elaboratom za vodenje prometa med gradnjo in dovoljenjem za delno zaporo vozišča. Istočasno s terminskim planom bo Izvajalec predal inženirju plan Opreme in mehanizacije, gradbenega materiala in delovne sile, ki se nanaša na terminski plan ter finančni plan iz katerega bo razvidno črpanje finančnih sredstev po mesecih. Če Izvajalec ne bo pravočasno uskladili plana napredovanja Del po etapah, bo uskladitev izvedel inženir na stroške Izvajalca. Izvajalec v tem primeru ni upravičen do sprememb pogodbenih rokov in pogodbene cene. 

Terminski plan mora biti izdelan v Programu MS Project in v skladu z navodili inženirja. Program mora biti v pisni in elektronski obliki predan Inženirju.

Podčlen 8.7 – Odškodnina za zamudo

Če Izvajalec po svoji krivdi ne bo izvršil pripravljalnih del za gradnjo ZVV Poljana - prestavitev gospodarske javne infrastrukture (v nadaljevanju GJI)) se zavezuje naročniku plačati pogodbeno kazen v višini 0,75% od vrednosti pogodbenih Del Prestavitve GJI z DDV za vsak zamujeni koledarski dan, vendar skupaj ne več kot 15% vrednosti pogodbenih Del z DDV.

Skupni znesek pogodbene kazni zaradi zamud ne more presegati 15 % (petnajst odstotkov) od pogodbene vrednosti Del z DDV.

Če je pogodba izpolnjena z napako, zaradi katere predmeta naročila ni mogoče uporabljati v času garancijskega roka, je dolžan Izvajalec plačati Naročniku pogodbeno kazen 2‰ (dveh promilov) od vrednosti pogodbenih Del z DDV za vsak dan, ko objekta ni mogoče uporabljati. 

Skupni znesek pogodbene kazni zaradi nezmožnosti uporabe objekta ne more presegati 10% (deset odstotkov) od pogodbene vrednosti Del z DDV.

Za vsako spremembo strokovnega kadra ali podizvajalca tekom izvajanja te pogodbe, ki ne bo odobrena in potrjena s strani naročnika, bo izvajalec dolžan plačati naročniku kazen v višini 15.000,00 (petnajsttisoč) EUR. Skupni znesek takšne pogodbene kazni ne more presegati 1% vrednosti pogodbenih del z DDV.

Naročnik in Izvajalec soglašata, da pravica zaračunati pogodbeno kazen ni pogojena z nastankom škode Naročniku. Povračilo tako nastale škode bo Naročnik uveljavljal po splošnih načelih odškodninske odgovornosti, neodvisno od uveljavljanja pogodbene kazni.
Člen 9 – Preskusi ob dokončanju

Podčlen 9.1 Obveznosti izvajalca

Tretji odstavek podčlena 9.1 se spremeni, tako da se glasi:

Izvajalec je dolžan izvesti preskuse v skladu z zahtevami pogodbe, tehničnih specifikacij in veljavne zakonodaje in poskrbeti za vse potrebno za pridobitev rezultatov preskusov in izdajo uporabnih dovoljenj v roku, določenem v Dodatku k ponudbi.

Člen 10 – Prevzem s strani naročnika

Na koncu podčlena 10.1 se doda besedilo:

Pred izdajo Potrdila o prevzemu mora Izvajalec predložiti Inženirju:

· projekt izvedenih del (PID), geodetski načrt novega stanja zemljišča po dokončani gradnji, projekt za vpis v uradne evidence (PVE) in dokazilo o zanesljivosti objekta (DOZ), ki vključuje tudi navodila za obratovanje in vzdrževanje ter monitoring,

· potrjene Gradbene dnevnike in Knjige obračunskih izmer,

· počistiti in odstraniti vso opremo, odvečni material, ruševine, odpadke in začasna dela s tistega dela gradbišča na katere se potrdilo o izvedbi nanaša.

Podčlen 10.2 – Prevzem delov del

Za drugim odstavkom se doda tretji odstavek:

»Pri Delih kot so rekonstrukcije, obnove, modernizacije in podobno, kjer se dela vršijo pod prometom določila drugega odstavka tega podčlena ne veljajo in se lahko, ko so vsa dela končana izda potrdilo o prevzemu del. Izvajalec je odgovoren za varno odvijanje prometa in ukrepe v skladu s členom 4. 
11.3
Podaljšanje roka za reklamacijo napak

Na koncu podčlena 11.3 se doda besedilo:
Izvajalec je odgovoren za pomanjkljivosti in napake, ki se niso mogle opaziti, ali za katere se smatra, da niso bile opazne pred iztekom Roka za reklamacijo napak. Splošni rok omejitve takšne odgovornosti je rok, določen v Dodatku k Ponudbi.

Izvajalec mora pred izdajo »Potrdila o izvedbi« naročniku predložiti Garancijo za odpravo napak v garancijskem roku (Extended Liability), ki mora znašati 3 leta, v obliki bančne garancije ali kavcijskega zavarovanja v višini 5 % pogodbene vrednosti del z DDV.

Izvajalec se obvezuje, na naročnikovo zahtevo, ugotovljene pomanjkljivosti v teku realizacije te pogodbe in v garancijskem roku, odpraviti v dogovorjenem roku.

Pri odpravi napak v garancijskem roku mora izvajalec dela, potrebna za odpravo napak, izvajati na zahtevo naročnika tudi do 24 ur na dan.

Če izvajalec ne odpravi pomanjkljivosti v dogovorjenem roku, jih je po načelu dobrega gospodarja upravičen odpraviti naročnik in to na račun izvajalca.

Podčlen 12.1 – Merjenje del

Črta se tretji in četrti odstavek in nadomesti z:

Izvajalec je dolžan pripraviti dokumente, na podlagi katerih bo opravil izmere izvedenih trajnih del. Vse meritve opravljene z namenom ugotoviti količine opravljenih Del bodo vnesene v obračunske načrte, ki so sestavni del knjige obračunskih izmer, katera se bo izdelovala v skladu s "Pravilnikom o gradbiščih" (Ur. list RS 55/08 in 54/2009 popr.) in navodilih inženirja (nadzornika). 

Inženir (nadzornik) skladno s pogodbo preverja izmere količin, vnose podatkov in izračune količin ter potrjuje izmere izvedenih količin, ki so vnešene v obračunske liste knjige obračunskih izmer. Če inženir (nadzornik) ugotovi nepravilnosti ali netočnosti, vnešene podatke korigira. V kolikor se Izvajalec s tem ne strinja, mora o tem obvestiti inženirja (nadzornika) skupaj z razlogi za nestrinjanje z njegovo odločitvijo. Ko inženir (nadzornik) prejme to obvestilo, mora ponovno pregledati dokumente in jih potrditi ali ustrezno spremeniti. Če Izvajalec za tem v roku 14 dni ne pošlje obvestila o nestrinjanju se šteje, da je odločitev inženirja (nadzornika) točna. 

Podčlen 12.2 – Način merjenja

Doda se naslednji odstavek:

"Postavke del v Predračunu, za katere so načini merjenja specificirani v Splošnih in posebnih tehničnih pogojih z Dodatki, se bodo merile v skladu s takšnimi določili(.

Člen 13 – Spremembe in prilagoditve

Podčlen 13.3 – Postopek spremembe

Na koncu podčlena se doda:

V primeru, da pride do povečanja pogodbene vrednosti ali spremembe pogodbenega roka morata Naročnik in Izvajalec spremembo urediti z aneksom k Pogodbi najkasneje pred iztekom pogodbenega roka.

Podčlen 13.8 – Prilagoditve zaradi spremembe stroškov

Podčlen se v celoti črta.

Člen 14 – Pogodbena cena in plačilo

Podčlen 14.2 – Predplačila

Določila tega člena se v celoti črta, ker Naročnik ne bo nudil predplačila.

Podčlen 14.3 – Prošnja za Potrdilo o vmesnem plačilu

Prvi odstavek podčlena se črta in nadomesti:

»Izvajalec je dolžan dostaviti račun oz. situacijo v roku pet dni po opravljenem delu oz. do 5. dne v mesecu za dela opravljena v preteklem mesecu, če dela trajajo več mesecev, v skladu s potrjeno knjigo obračunskih izmer in drugimi dokaznimi dokumenti. 

14.15
Valute plačil

Na koncu zadnjega odstavka se doda sledeči stavek:

Obračunska valuta v pogodbi je EUR.

Plačila Izvajalcu s strani Naročnika se bodo vršila v eurih (EUR) na bančni račun ali račune, ki so določeni v Pogodbi. 

Podčlen 14.7 – Plačilo

V podčlenu se prvi odstavek nadomesti z:

Naročnik je dolžan račun oziroma situacijo v roku 15 dni po prejemu potrditi oziroma zavrniti. Če naročnik v roku 15 dni računa oziroma situacije ne potrdi, niti ne zavrne, se po preteku tega roka šteje, da sta račun oziroma situacija potrjena. Rok plačila je 30. dan, pri čemer začne teči plačilni rok naslednji dan po prejemu računa oziroma situacije, ki je podlaga za izplačilo.

Člen 18 Zavarovanje

Podčlen 18.1
Splošne zahteve za zavarovanje

Doda se nov tretji odstavek podčlena 18.1, ki se glasi:

Izvajalec je upravičen skleniti vsa zavarovanja, ki se nanašajo na Pogodbo, s pooblaščenimi zavarovalnimi družbami, ki jih je odobril Naročnik in v skladu s predpisi Republike Slovenije.

Rok za predložitev zavarovanja je dvajset (20) dni po sklenitvi pogodbe.

Izvajalec mora zagotoviti, da bo zagotovil zavarovanje za ves čas trajanja pogodbe, vključno z deli, ki se izvajajo v skladu z 11.1 podčlenom Splošnih pogojev pogodb (Odprava napak), tj. do izdaje Potrdila o izvedbi.

Podčlen 18.3 Zavarovanje za primer poškodbe oseb in škode 

V Podčlenu se drugi stavek drugega odstavka nadomesti z:

Najmanjši znesek zavarovanja po podčlenu 18.3 je 500.000 EUR.

Podčlen 18.4 – Zavarovanje osebja izvajalca
Podčlenu se doda drugi odstavek, ki glasi:

"Zavarovanje bo v skladu z zakoni in zakonodajo Republike Slovenije in preko registracije pri ustreznih lokalnih oblasteh in bo strošek Izvajalca. Izvajalec je v primeru neupoštevanja teh zakonov podvržen sankcijam v skladu s pogoji Pogodbe ter zakoni in predpisi Republike Slovenije".

Člen 19 – Višja sila

Doda se nova podtočka 19.2, ki se glasi:

Pod višjo silo se razumejo vsi nepredvideni in nepričakovani dogodki, ki nastopijo neodvisno od volje pogodbenih strank in ki jih pogodbeni stranki nista mogli predvideti ob sklepanju pogodbe in se jim stranka, na kateri strani je nastopila višja sila, ni mogla izogniti ali jih odvrniti ter onemogočajo (v celoti ali delno) izpolnitev pogodbenih obveznosti.

Pogodbena stranka je dolžna drugo pogodbeno stranko pisno obvestiti o nastanku in vrsti višje sile ter o njenem predvidenem trajanju, in sicer v treh delovnih dneh po nastanku le-te.

V primeru višje sile ni nobena od pogodbenih strank odgovorna za neizpolnitev svojih obveznosti za čas trajanja višje sile in v obsegu, ki preprečuje izpolnitev pogodbe. 

Pogodbeni stranki sta sporazumni, da se kot višja sila ne upošteva epidemija virusa SARS-CoV-2 ali nalezljive bolezni CoVID-19.

Člen 20 – Zahtevki, spori in arbitraža

Črtajo se podčleni 20.2, 20.3, 20.4, 20.5, 20.6, 20.7 in 20.8 ter se nadomestijo s sledečim:

"Brez kršitev vseh drugih določil podčlenov, ki se sklicujejo na podčlene 20.2 do 20.8, kjerkoli in karkoli se nanaša na arbitražni proces v kakršnikoli zvezi, se to nadomesti z določilom, da bosta pogodbeni stranki morebitne spore v zvezi z izvajanjem pogodbe skušali rešiti sporazumno. Če spornega vprašanja ne bo možno rešiti sporazumno, lahko vsaka pogodbena stranka sproži spor pri stvarno pristojnem sodišču v Ljubljani.
DODATNI ČLEN – 21.člen DAJATVE

Doda se 21.člen – DAJATVE s podčleni 21.1, 21.2 in 21.3, ki se glasijo

21
DAJATVE

21.1
Tuje dajatve 

Cene, ki jih nudi Izvajalec bodo vsebovale vse davke, carine in druge dajatve, ki zunaj Naročnikove države veljajo na proizvodnjo, izdelavo, prodajo in transport Izvajalčeve opreme, naprav, materialov in proizvodov, ki se bodo uporabljali ali vgrajevali po Pogodbi ter na storitve, ki se bodo izvajale po Pogodbi.

21.2
Lokalne dajatve

V cenah, ki jih nudi Izvajalec, so vključene vse carine, uvozne carine, poslovni davki, davki na dohodek in drugi davki, ki so po zakonih in predpisih lahko odmerjeni in so bili v veljavi 14 dni pred odpiranjem Ponudb v Republiki Sloveniji ter se nanašajo na Izvajalčevo opremo, naprave, materiale in proizvode (stalne, začasne in potrošne), ki so bili pridobljeni za namene Pogodbe in storitve, izvedene po Pogodbi. Nobeno določilo Pogodbe ne razreši Izvajalca plačila kakršnihkoli dajatev, ki so v državi Naročnika odmerjene na dobičke, ki jih je imel iz naslova Pogodbe.

21.3
Dajatve  na dohodek za osebje

Izvajalčeva ekipa, osebje in delovna sila, bodo podvrženi plačilu davkov na osebni dohodek v Republiki Sloveniji, v smislu obdavčenja njihovih osebnih dohodkov skladno z zakoni in predpisi, ki bodo v tem času v veljavi in Izvajalec bo izpolnjeval te dolžnosti v smislu odtegljajev, kot mu je bilo naloženo s temi zakoni in predpisi.
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