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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 


	Razvoj intranet pregledovalnika GIS – državne ceste




JN006168/2021-B01 - A-165/21; datum objave: 09.09.2021 
Datum prejema: 20.09.2021   07:41

Vprašanje:

Imamo vprašanje glede "Tehnične in strokovne sposobnosti". V poglavju 3.2.3.4 je navedeno, da morajo poleg vodje projekta, biti usposobljene še vsaj 3 osebe, ki morajo izpolnjevati naslednji pogoj: "imajo izobrazbo vsaj raven 8 po SOK (univerzitetni program ali specializacija po visokošolskih strokovnih programih po »predbolonjskih« programih ali magisterij stroke (za imenom) - 2. bolonjska stopnja po bolonjskih programih) računalništva in/ali informatike ali elektrotehnične smeri ali smer matematika ali fizika ali organizator informatik".
V poglavju 3.2.3.4.3 so navedeni še dodatni pogoji za geoinformacijskega tehnologa.

Vprašanje se glasi: glede na to, da se potrebuje tudi geoinformacijski tehnolog, ali ima ta oseba lahko tudi kakšno drugačno izobrazbo? V poglavju 3.2.3.4 je navedeno da mora to biti ali računalničar, informatik, elektrotehnik, matematik, fizik ali organizator informatik. Ali je je to lahko tudi geograf ali mogoče geodet (seveda da ima izobrazbo vsaj raven 8 po SOK)?

Hvala za odgovor


[bookmark: _GoBack]Odgovor:

Glede izobrazbe za geoinformacijskega tehnologa je dopustna tudi izobrazba s področja geodezije, geoinformatike ali geografije.
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