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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 


	Koncesija za izvajanje gospodarske javne službe rednega vzdrževanja in varstva državnih cest, ki so v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo - območje 4




JN006075/2021-B01 - A-157/21; datum objave: 06.09.202
Datum prejema: 24.09.2021   09:44
Vprašanje:

Spoštovani. Glede na to, da bomo imeli določeno tehnično opremo v najemu za ves čas izvajanja koncesije, nas zanima ali je dovolj, da gospodarski subjekt, od katerega bomo imeli v najemu opremo, nominiramo kot drug gospodarski subjekt, saj sam ne bo neposredno sodeloval pri izvajanju koncesije, ali ga moramo nominirati kot podizvajalca? Prosimo za jasen odgovor.


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]Tehnično opremo iz točke 2.2 Priloge 2 uredbe lahko zagotavlja katerikoli gospodarski subjekt, ki nastopa v ponudbi. Slednji se lahko v skladu z 81. členom ZJN-3 sklicuje na zmogljivosti drugih subjektov, ki ne bodo neposredno sodelovali pri izvajanju koncesije (npr. podjetje, ki daje gradbeno mehanizacijo v najem). Tak subjekt ne šteje za podizvajalca, mora pa zanj ponudnik predložiti ESPD obrazec in dokazilo o razpolaganju s tehnično opremo v skladu s 1. odstavkom 81. člena ZJN-3.

Navedeno seveda ne velja za tehnično opremo iz točke 3.3. Priloge 2 uredbe, ki jo mora imeti v lasti kandidat oziroma katerikoli partner pri skupni ponudbi. 
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