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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 


	Koncesija za izvajanje gospodarske javne službe rednega vzdrževanja In varstva državnih cest, ki so v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo - območje 5

	


JN006076/2021- 5.10.2021   15:34
Vprašanje:

Pozdravljeni!
Prosimo za pojasnilo, kakšna dokazila je potrebo priložiti o dokazovanju lastništva tehnične opreme, ki nima prometnega dovoljena (npr. snežni plugi, posipalci, finišer,... iz preglednice Tehnične in kadrovske zmogljivosti). Je zadosti, če se priloži kartica posameznega osnovnega sredstva z inventarno številko iz registra osnovnih sredstev (kartica osnovnega sredstva je namreč verodostojen računovodski dokument o lastništvu)? V nasprotnem primeru prosimo, da navedete točno katere dokumente bo sprejel naročnik kot dokazilo o lastništvu te opreme.


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]Naročnik bo za tehnično opremo, za katero je za uporabo zahtevano prometno dovoljenje, kot ustrezno štel le kopijo prometnega dovoljena. 

Za ostalo tehnično opremo bo sprejel tudi izpis iz računovodskih evidenc osnovnih sredstev z razvidnimi inventarnimi številkami. Naročnik si pridržuje pravico, da bo zahteval račune, če le ti obstajajo, in si pridržuje pravico ogleda posameznega osnovnega sredstva, ki ga ponudnik mora imeti v posesti. 
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