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JN006076/2021- 13.10.2021   12:15
Vprašanje:

VPRAŠANJE 1:
Ali delavec, ki izpolnjuje pogoje iz točk 1.2, 1.3 in 1.4 Priloge 2 za določeno delovno mesto iz točke 1.1 Priloge 2 (npr. delovno mesto »A«), ustrezno izpolnjuje kadrovski pogoj za to delovno mesto (delovno mesto »A«), tudi če ima v trenutku oddaje ponudbe sklenjeno pogodbo za drugo delovno mesto iz točke 1.1 (npr. delovno mesto »B«) in bi v primeru pridobitve posla s tem istim delavcem sklenili novo pogodbo za delovno mesto za katerega smo ga predvideli (delovno mesto »A«)?


VPRAŠANJE 2:
Pri zahtevanih delovnih izkušnjah vodje vzdrževanja (točka 1.3 f) Priloge 2) in pri zahtevanih referencah kandidata (točka 3.2 Priloge 2) se navaja zahteva za dolžino omrežja »v skupni dolžini vsaj dve tretjini razpisanega cestnega omrežja, ki ga prevzema v vlogi«.
Zanima nas, ali pri izračunu dveh tretjin omrežja upoštevamo le dolžino cest znotraj omrežja ali prištejemo tudi dolžino kolesarskih poti?

Hvala in lp.


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]Odgovor na vprašanje 1: Da
Odgovor na vprašanje 2: Posamezno območje koncesije obsega državne ceste in državne kolesarske povezave, določene v Prilogi 1 koncesijskega akta. Torej je treba k dolžini cest prišteti tudi dolžino kolesarskih poti. 
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