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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 


	Koncesija za izvajanje gospodarske javne službe rednega vzdrževanja in varstva državnih cest, ki so v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo - območje 8


JN006079/2021-B01 - A-161/21; datum objave: 06.09.202
Datum prejema: 06.10.2021   09:34
Vprašanje:

POZDRAVLJENI.

V Navodila za pripravo ponudbe, Poglavje 5 - Splošni opis predmeta in minimalnih pogojev za izvajanje koncesije pod pogoji G. Sposobnost vključitev v enotni informacijski sistem planiranja in nadzora vzdrževalnih enot, kjer so zahteve za aplikacijo VGRC IN WEPS ter. Zanima nas,
Citiram:
Ponudnik mora biti sposoben, da se lahko vključi v enoten informacijski sistem VGRC in WEPS ter načina vodenja dokumentacije.

- Grafični format (vektorsko grafika) v formatu. dwg (Acad)
- Fotodokumentacijo v formatu .jpg
- Tekstualni del v formatu .doc oz. docx
- Tabelični del v formatu .xls oz. xlsx
- Dokumenti v obliki .pdf (skener ali orodje za kreiranje PDF dokumentov)


Zahteve za aplikacijo VGRC
a) Namizni ali prenosni računalnik z dostopom do interneta (širokopasovna kabelska oz. optična povezava ali mobilni internet hitrosti 10 MB/s ali več), lociran na vsaki vzdrževalni enoti.

b) Tablični računalnik
Minimalne zahteve za tablični računalnik za uporabo mobilnega VGRC (pregledniška služba, intervencije, popis poškodb,)
 Zaslon 10.1''
 Pomnilnik min. 32GB
 Vgrajen GPS sprejemnik
 Vgrajen fotoaparat ločljivosti min. 8M
 Vgrajen Wi-Fi
 Prenos podatkov (LTE)
 Android 8.0 ali novejši

Zahteva za aplikacijo WEPS
Ponudnik mora razpolagati z opremo, ki bo omogočala, da bo skladno z Navodili in zahtevami koncedenta nemoteno evidentiral prometno signalizacijo v aplikacijo WEPS:

 - internetni dostop do spletne aplikacije
 - spletni brskalnik Google Chrome
 - ekran s priporočeno resolucijo najmanj 1280x1024
 - pametni telefon ali tablični računalnik z operacijskim sistemom Android in dostopom do interneta.

Vprašanje:
Ali je dovolj da ponudnik priloži izjavo "Izjava o sprejemanju posebnih pogojev za izvajanje koncesije"?
Določeno tehnično opremo nimamo v lasti in bomo na drugi pravni podlagi zagotovljeno pravica za ves čas trajanja koncesijske pogodbe.
Če prav razumem, lahko zagotavlja katerikoli gospodarski subjekt, ki nastopa v ponudbi. Slednji se lahko v skladu z 81. členom ZJN-3 sklicuje na zmogljivosti drugih subjektov, ki ne bodo neposredno sodelovali pri izvajanju koncesije (npr. podjetje, ki daje aplikacijo v najem, ponudniki interneta). Tak subjekt ne šteje za podizvajalca, mora pa zanj ponudnik predložiti ESPD obrazec in dokazilo o razpolaganju s tehnično opremo?
Prosim za pojasnila.


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]ESPD obrazec morajo predložiti vsi subjekti, ki zagotavljajo tehnične zmogljivosti iz točke 1.3 Tehnični pogoji Poglavja 2 razpisne dokumentacije, in sicer opremo cestne vzdrževalne enote iz točke 2.1 Priloge 2 uredbe ter tehnično opremo iz preglednice »Tehnične in kadrovske zmogljivosti« Priloge 2 uredbe.  
Podjetja, ki dajejo aplikacije v najem, ter ponudnike interneta koncedent ne smatra za druge subjekte, ki zagotavljajo zmogljivosti in zanje ni treba predložiti ESPD obrazca niti koncedent zanje ne bo preverjal obstoja razlogov za izključitev oz. izpolnjevanja pogojev za sodelovanje.  
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