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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 


	Koncesija za izvajanje gospodarske javne službe rednega vzdrževanja in varstva državnih cest, ki so v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo - območje 8


JN006079/2021-B01 - A-161/21; datum objave: 06.09.202
[bookmark: _GoBack]Datum prejema: 13.10.2021   10:17
Vprašanje:

Spoštovani.
Glede na veliko število imenovanega kadra, s katerimi mora razpolagati, vas pozivamo, da v fazi oddaje ponudb, sprejmete kot ustrezno dokazilo M1 obrazec, ki predstavlja povsem verodostojno potrdilo. Da k ponudi prilagamo potrdilo o izobrazbi, delavni dobi ter NPK in IZS potrdila za vsak imenovan kader, je povsem nesmiselno. Za območje 8, ki je največje, je potrebno priložiti cca 200 dokazil, poleg tega še dokazila, ki so zahtevana v primeru sklicevanja na kapacitete drugega gospodarska subjekta.

Naročnik ni upravičen zahtevati drugih dokazil kot dokazil, ki so navedena v osmem odstavku 77. člena ZJN-3. Naročnik naj vsa potrdila o lastništvu zahteva od najugodnejšega ponudnika in ne od vseh kandidatov.
Hvala.


Odgovor:

Pogodba o zaposlitvi ni obvezna priloga ponudbi, če ponudnik predloži drug enakovreden dokument (npr. M1 obrazec), iz katerega bo razvidno, da izpolnjuje pogoje iz razpisne dokumentacije. 

Ostala dokazila se priložijo skladno z razpisno dokumentacijo. 
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