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POJASNILA RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
za oddajo javnega naročila 

	Izdelava DGD/PZI za ureditev državne kolesarske povezave R18 Novo mesto – Metlika, odsek Novo mesto - Stopiče




JN006731/2021-B01 - A-184/21, odsek Novo mesto - Stopiče, datum objave: 01.10.2021
Datum prejema: 26.10.2021   14:17
  
Vprašanje:

Spoštovani.

V projektni nalogi in specifikaciji del je predvidena izdelava Načrta kolesarske povezave. Iz IZP projektne dokumentacije je razvidno, da je na odseku 3 predvidena ureditev avtobusnih postajališč, celovita rekonstrukcija ceste in umestitev hodnika za pešce, kar pa v projektni nalogi in specifikaciji del ni navedeno. Zanima nas:
- je v sklopu izdelave predmetne projektne dokumentacije potrebno predvideti tudi ureditev peščevih površin? Če da, prosimo za podatek v kakšnem obsegu oz. na katerih delih predvidene trase?
- je v sklopu izdelave predmetne projektne dokumentacije potrebno predvideti tudi ureditev avtobusnih postajališč? Če da, prosimo za podatek na katerih delih predvidene trase?
- je v sklopu izdelave predmetne projektne dokumentacije potrebno predvideti tudi rekonstrukcije cest, če bi bila ta potrebna za prostorsko umestitev kolesarske povezave?
- je v sklopu izdelave predmetne projektne dokumentacije potrebno predvideti tudi rekonstrukcije cest, kjer GG pregled pokaže, da je obstoječa vozišča konstrukcija neustrezna?

Ali pa bo našteto, ali posamezen del navedenega, naročnik naročil naknadno, če bo potrebno?

Hvala za odgovor, lep pozdrav.


Odgovor:

[bookmark: _GoBack]V ponudbi je v enotnih cenah trase potrebno upoštevati vse navedeno. Bolj podroben opis je naveden v tehničnem poročilu priložene IZP projektne dokumentacije (točka 2.2.3. Odsek 3: Črmošnjice pri Stopičah – Stopiče (tehnično poročilo od strani 42 do strani 48). 
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